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Вступ 
 

Відповідно  до Закону України № Про освіту», листа Міністерства освіти і науки 

України від 24.08.2023 № 1/12702- 23 «Щодо організації виховного процесу в 

закладах освіти у 2023/2024 навчальному році», наказу МОН України «Про деякі 

питання національно-патріотичного виховання в закладах освіти України» від 

06.06.2022 № 527, «Плану дій щодо реалізації Стратегії національно-

патріотичного виховання на 2020-2025 роки», Концепції Нової української школи  

та інших нормативно-правових актів, що регулюють діяльність освітнього 

закладу, в тому числі в умовах воєнної агресії російської федерації в Україні, 

виховання є невід’ємною складовою освітнього процесу, який охоплює усі сфери 

шкільного життя і має ґрунтуватися на загальнолюдських, культурних цінностях 

Українського народу,  громадянського (вільного демократичного) суспільства, 

принципах верховенства права, дотримання прав і свобод людини і громадянина, 

принципах, визначених Законом України «Про освіту». 

 Серед виховних напрямів сьогодні найбільш актуальними виступають  

громадянсько-патріотичне, духовно-моральне, військово-патріотичне та 

екологічне виховання як основні складові національно-патріотичного виховання, 

як стрижневі, основоположні, що відповідають як нагальним вимогам і викликам 

сучасност 

і, так і закладають підвалини для формування свідомості нинішніх і 

прийдешніх поколінь, які розглядатимуть розвиток держави як запоруку власного 

особистісного розвитку, що спирається на ідеї: 

- патріотизму, поваги до культурних цінностей Українського народу, його 

історико-культурного надбання і традицій; 

- формуванні ціннісних орієнтирів і громадянської самосвідомості;  

- гуманізму, соціального добробуту, демократії, свободи, толерантності, 

виваженості; 

- відповідальності за природу як за національне багатство;  

- здорового способу життя;  

- готовності до змін та до виконання обов’язку із захисту незалежності та 

територіальної цілісності України; 

      - формування нового українця, що діє на основі національних та європейських 

цінностей: 

✓ повага до національних символів (Герба, Прапора, Гімну України); 

✓ активна участь у громадсько-політичному житті країни; 

✓ верховенство права, повага до прав людини; 
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✓ готовності до природоохоронної діяльності; 

✓ толерантне ставлення до цінностей і переконань представників іншої 

культури, а також до регіональних та національно-мовних 

особливостей; 

✓ готовність захищати суверенітет і територіальну цілісність України; 

Особлива роль в організації виховної діяльності в закладі освіти належить 

класним керівникам. Діяльність класного керівника регламентується 

«Положенням про класного керівника навчального закладу системи загальної 

середньої освіти», затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України  

від 6 вересня 2000 року № 434, затвердженим в Міністерстві юстиції України 26 

вересня 2000 року за №659/4880 ( зі змінами). 

Виховна діяльність працівників освітнього закладу передусім спрямовується 

на створення безпечного освітнього простору вільного від будь-яких форм 

дискримінації, насильства, булінгу шляхом формування правосвідомості 

здобувачів освіти, формування ціннісного ставлення і судження в учнів, вміння 

вибудовувати доброзичливі й толерантні стосунки між усіма учасниками 

освітнього процесу. 

Єдність навчання, виховання і розвитку учнів забезпечується спільними 

зусиллями всіх учасників освітнього процесу. 

Успіх виховного процесу залежить від відносин між вчителем і учнем, які 

повинні будуватися на основі співдружності, співробітництва і ділового 

партнерства. 

Педагогічні працівники зобов’язані поважати гідність, права, свободи і 

законні інтереси всіх учасників освітнього процесу; настановленням і особистим 

прикладом утверджувати повагу до суспільної моралі та суспільних цінностей, 

зокрема правди, справедливості, патріотизму, гуманізму, толерантності, 

працелюбства; захищати здобувачів освіти під час освітнього процесу від будь-

яких форм фізичного та психічного насильства, приниження честі та гідності, 

дискримінації за будь-якою ознакою, пропаганди та агітації, що завдають шкоди 

здоровʼю здобувача освіти, запобігати вживанню ними та іншими особами на 

території закладів освіти алкогольних напоїв, наркотичних засобів, іншим 

шкідливим звичкам тощо (ст.54 Закону «Про освіту»). 

Наказом МОН України від 06.06.2022 №527 затверджено Заходи щодо 

реалізації Концепції національно-патріотичного виховання в системі освіти 

України до 2025 року. Національно-патріотичне виховання у період війни є одним 

із пріоритетних напрямів діяльності держави та суспільства щодо розвитку 

національної свідомості на основі суспільно-державних (національних) цінностей 

(самобутність, воля, соборність, гідність), формування у громадян почуття 

патріотизму, поваги до Конституції і законів України, соціальної активності та 

відповідальності за доручені державні та громадські справи, готовності до 

виконання обов'язку із захисту незалежності та територіальної цілісності України. 

 Успішність національно-патріотичного виховання значно підвищиться, 

якщо ми навчимося протидіяти маніпулятивним впливам.  Завдання вчителя – 

критично сприймати будь-яку інформацію, що надходить. Пам’ятати, що ми є 

суб’єктами нашого життя, а не об’єктами впливів зовні. І здатні усвідомлено 

приймати рішення. Більше того – вчителі мають навчати цього дітей, а для цього 

самі мають володіти основами медіаграмотності. 

Метою національно-патріотичного виховання є становлення 

самодостатнього  громадянина-патріота України, гуманіста і демократа, готового 

до виконання громадянських і конституційних обов’язків, до успадкування 
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духовних і культурних надбань українського народу, досягнення високої 

культури взаємин, формування активної громадянської позиції, утвердження 

національної ідентичності громадян на основі духовно-моральних цінностей 

Українського народу, національної самобутності, що має сприяти єднанню 

українського народу, зміцненню соціально-економічних, духовних, культурних 

основ розвитку суспільства і держави. 

Стратегічні підходи до національно-патріотичного виховання дітей та молоді 

в системі освіти визначено Указом Президента України від 18.05.2019 № 286/219 

«Про Стратегію національно-патріотичного виховання», постановою Кабінету 

Міністрів України від 09.10.2020 № 932 «Про затвердження плану дій щодо 

реалізації Стратегії національно-патріотичного виховання на 2020-2025 роки». 

Постановою Кабінету Міністрів України від 30 червня 2021 р. № 673 

затверджено Державну цільову соціальну програму національно-патріотичного 

виховання на період до 2025 року. 

Метою програми є удосконалення та розвиток цілісної загальнодержавної 

політики національно-патріотичного виховання шляхом формування та 

утвердження української громадянської ідентичності.  

Досягнення мети відбудеться за чотирма пріоритетними завданнями: 

✓ формування української громадянської ідентичності – здійснення заходів, 

спрямованих на впровадження та утвердження суспільно-державних 

(національних) цінностей, розвитку громадянської ідентичності населення 

України; 

✓ військово-патріотичне виховання – здійснення заходів, спрямованих на 

формування у громадян готовності до захисту України, громадського 

сприяння безпеці та обороні України та підвищення престижу військової й 

спеціальної державної служби; 

✓ формування науково-методологічних і методичних засад національно-

патріотичного виховання – здійснення заходів, спрямованих на розвиток 

цілісної загальнодержавної політики національно-патріотичного виховання; 

✓ підтримка та співпраця органів державної влади та органів місцевого 

самоврядування з інститутами громадянського суспільства щодо 

національно-патріотичного виховання. 

Закон України «Про освіту», зокрема стаття 53, визначає право здобувачів 

освіти на захист під час освітнього процесу від приниження честі та гідності, 

будь-яких форм насильства та експлуатації, дискримінації за будь-якою ознакою, 

пропаганди та агітації, що завдають шкоди здоров’ю здобувачів освіти.  

Україна ратифікувала Конвенцію ООН про права дитини в перший же рік 

своєї незалежності. Ця Конвенція була ратифікована Постановою Верховної Ради 

України №789ХІІ (78912) від 27 лютого 1991 року та набула чинності для України 

27 вересня 1991 року. 

Кабінет Міністрів України 30 травня 2018 року постановою № 453 затвердив 

Державну соціальну програму «Національний план дій щодо реалізації Конвенції 

ООН про права дитини» на період до 2021 року, метою якої є забезпечення 

послідовної імплементації положень Конвенції ООН про права дитини, розбудови 

ефективної системи захисту прав та інтересів дитини, створення дружнього до 

дітей середовища відповідно до міжнародних стандартів та пріоритетів Стратегії 

Ради Європи з прав дитини (2016-2021 роки), а також досягнення Цілей Сталого 

Розвитку, затверджених Резолюцією Організації Об’єднаних Націй 70/1 
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«Перетворення нашого світу: Порядок денний у сфері сталого розвитку до 2030 

року», у частині дотримання прав дітей. 

В нашій країні не існує спеціального законодавства для неповнолітніх, і їх 

права виділені окремими статтями Сімейного, Цивільного, Кримінального та 

Кримінально-Процесуального кодексів України, а також регулюються окремими 

законами, такими як закони «Про охорону дитинства», «Про соціальну роботу з 

дітьми та молоддю», «Про попередження насильства в сім'ї». Відповідно до 

Закону України «Про освіту» в Україні створюються рівні умови доступу до 

освіти. Ніхто не може бути обмежений у праві на здобуття освіти. Право на освіту 

гарантується незалежно від віку, статі, раси, стану здоров’я, інвалідності, 

громадянства, національності, політичних, релігійних чи інших переконань, 

кольору шкіри, місця проживання, мови спілкування, походження, соціального і 

майнового стану, наявності судимості, а також інших обставин та ознак. 

Формування та застосування учнями компетентностей, необхідних для 

здорового та безпечного життя, сприятиме досягненню глобальних цілей сталого 

розвитку, проголошених ООН і підтриманих Україною відповідно до Указу 

Президента України від 30 вересня 2019 року № 722 «Про Цілі сталого розвитку 

України на період до 2030 року». 

4 червня, у нашого майбутнього знов подія. І це, на жаль, не свято… День 

вшанування пам’яті дітей, які загинули внаслідок збройної агресії російської 

федерації проти України. Він був установлений Постановою Верховної Ради 

України від 1 червня 2021 року із врахуванням того, що з 2014 року на території 

Донецької, Луганської та інших областей внаслідок збройної агресії та інших дій 

держави-агресора проти України загинуло щонайменше 260 дітей. 

З метою забезпечення додержання конституційних прав та свобод дитини, 

гарантій з охорони дитинства, реалізації прав дітей на освіту, безпечне для життя і 

здоров’я освітнє середовище, збереження та зміцнення здоров’я підростаючого 

покоління Указом Президента України від 25 травня 2020 року № 195 схвалена 

Національна стратегія розбудови безпечного і здорового освітнього середовища у 

Новій українській школі. 

Відповідно до статті 15 Закону України «Про повну загальну середню 

освіту» від 16.01.2020 № 463-IX у закладах освіти виховний процес є невід’ємною 

складовою освітнього процесу і має ґрунтуватися на загальнолюдських цінностях, 

культурних цінностях Українського народу, цінностях громадянського (вільного 

демократичного) суспільства, принципах верховенства права, дотримання прав і 

свобод людини і громадянина тощо. 

Питання запобігання та виявлення випадків жорстокого поводження з дітьми 

регулюється Законом України «Про охорону дитинства», де статтею 10 

визначено, що кожній дитині гарантується право на свободу, особисту 

недоторканність та захист гідності. Дисципліна і порядок у сім’ї, навчальних та 

інших дитячих закладах мають забезпечуватися на принципах, що ґрунтуються на 

взаємоповазі, справедливості та виключають приниження честі і гідності дитини. 

Концепцією Нової української школи передбачено формування ціннісного 

ставлення і судження у здобувачів освіти вміння вибудовувати доброзичливі і 

толерантні стосунки із учасниками освітнього процесу. Закон України «Про 

освіту», зокрема стаття 53, визначає право здобувачів освіти на захист під час 

освітнього процесу від приниження честі та гідності, будь-яких форм насильства 

та експлуатації, дискримінації за будь якою ознакою, пропаганди та агітації, що 

завдають шкоди здоров’ю здобувача освіти. 

Відповідно до ст.26 Закону України «Про освіту» у закладі освіти 

забезпечується створення безпечного освітнього середовища, вільного від 
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насильства та булінгу (цькування). З метою створення безпечного освітнього 

середовища в закладах освіти наказом Міністерства освіти і науки України від 

28.12.2019 № 1646 затверджено Порядок реагування на випадки боулінгу 

(цькуванню) та Порядок застосування заходів виховного впливу. Відповідно до 

листа Міністерства освіти і науки України № 1/9-430 від 14.08.2020 р. планується 

впровадження концепції «Безпечна і дружня до дитини школа». 

Сім'я є й залишається природним середовищем для фізичного, психічного, 

соціального і духовного розвитку дитини, її матеріального забезпечення та несе 

відповідальність за створення належних умов для цього. Саме вона має виступати 

основним джерелом матеріальної та емоційної підтримки, психологічного 

захисту, засобом збереження й передачі з національно-культурних і 

загальнолюдських цінностей наступним поколінням. 

Міжнародні договори, учасницею яких є Україна, дозволяють вирішувати 

питання, пов'язані із здійсненням батьківських прав і виконанням обов'язків як 

матеріального, так і нематеріального характеру, незалежно від громадянства і 

місця проживання батьків і дітей. 

Регулювання батьківської відповідальності за виховання є актуальними в 

сучасних умовах, ці питання унормовані в таких нормативно-правових актах 

України щодо прав, обов'язків та відповідальності батьків за виховання дітей: 

Закон України «Про освіту», стаття 55. Права та обов'язки батьків здобувачів 

освіти; 

Закон України «Про охорону дитинства», стаття 12. Права, обов'язки та 

відповідальність батьків за виховання та розвиток дитини; 

Цивільний кодекс України, стаття 1179. Відшкодування шкоди, завданої 

неповнолітньою особою; 

Кодекс України про адміністративні правопорушення, стаття 184. 

Невиконання батьками або особами, що їх замінюють, обов'язків щодо виховання 

дітей; 

Кримінальний кодекс України, стаття 166. Злісне невиконання обов'язків по 

догляду за дитиною або за особою, щодо якої встановлена опіка чи піклування; 

Сімейний кодекс України, стаття 164. Підстави позбавлення батьківських 

прав, тощо. 

Поруч із булінгом (цькуванням) великою проблемою в Україні є домашнє 

насильство.  

Верховна Рада України 20 червня 2022 року ратифікувала Конвенцію Ради 

Європи про запобігання насильству щодо жінок і домашньому насильству 

(Стамбульську конвенцію). Документ розроблено на виконання заходів з 

виконання Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом, 

Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами з 

метою запобігання насильству стосовно жінок, домашньому насильству та 

боротьбу із цими явищами. 

З метою забезпечення комплексного інтегрованого підходу до протидії 

домашньому насильству та сприяння реалізації прав осіб, постраждалих  від 

домашнього насильства, шляхом проведення превентивних заходів, ефективного 

реагування на факти домашнього насильства наказом МОН від 02.10.2018 № 1047 

затверджено Методичні рекомендації щодо виявлення, реагування на випадки 

домашнього насильства і взаємодії педагогічних працівників із іншими органами 

та службами. Матеріали з питань запобігання та протидії домашньому насильству 

розміщені на офіційному сайті ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти», 

Міністерство внутрішніх справ Уркаїни запустило  у Telegram чат-бот 

«ДійПротиНасильства» щодо протидії домашньому насильству, який надасть 



8 

максимально вичерпну інформацію про домашнє насильство, підтримку та 

допомогу в цьому питанні. 

Актуальною у 2022-2023 н.р. залишається профілактична робота щодо 

протидії торгівлі людьми у зв’язку з війною України та гуманітарною кризою 

(лист МОН України «Про запобігання торгівлі людьми в умовах воєнної агресії» 

від 25.03.2022 № 1/3663-22, Статистичні дані щодо ситуації з протидії торгівлі 

людьми в Україні розміщені на сайті Міжнародної організації з міграцій (МОМ). 

Відповідно до статей 7, 9, 20, 21, 22, 23, 24 Закону України «Про протидію 

торгівлі людьми» (Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2012, № 19-20, 

ст.173) http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/3739-17) Міністерство, органи 

управління освітою, заклади освіти впроваджують в освітній процес заходи щодо 

підвищення рівня обізнаності здобувачів освітніх послуг та їх батьків з питань 

протидії торгівлі дітьми.  

Головні завдання навчально-виховних заходів із вищезазначених негативних 

явищ – підвищити загальний рівень правової свідомості дітей та молоді, рівень 

обізнаності з проблем порушення прав людини, навчити моделям безпечної 

поведінки, виховати повагу до прав та основних свобод людини, толерантне 

ставлення до потерпілих від насильства. 

Запобігання вживання дітьми та учнівською молоддю наркотичних та 

психотропних речовин займає належне місце в організації виховного процесу 

закладу освіти. Тому інформаційні кампанії виховного процесу спрямовані на 

формування в дітей життєвих навичок, уміння протистояти ризикам і загрозам, 

пов’язаним з наркотиками, здійснювати комплекс профілактичних заходів, 

спрямованих на підвищення психолого-педагогічної компетентності батьків, 

формування у них свідомого, відповідального ставлення до виконання обов’язків, 

пов’язаних з утриманням, вихованням та освітою дітей. 

Запобігання вживання дітьми та учнівською молоддю наркотичних та 

психотропних речовин повинно займати належне місце в організації виховного 

процесу закладу освіти. Останнім часом збільшилася кількість випадків 

небезпечної поведінки дітей, що загрожує їхньому життю та здоров’ю. Зокрема, 

йдеться про вплив соціальних мереж в Інтернеті. Для підвищення обізнаності 

педагогічних працівників закладів освіти, батьків та їхніх дітей Міністрество 

освіти і науки України розробило рекомендації для проведення додаткових 

профілактичних заходів закладами освіти серед дітей та інформування батьків, які 

активно використовуються під час організації виховного процесу. 

Ефективність різних видів виховання залежить від спрямованості виховного 

процесу, форм і методів його організації. Пріоритетними є активні методи, що 

спрямовані на самостійний пошук істини та сприяють формуванню критичного 

мислення, ініціативи й творчості. 

Сьогодні варто зробити наголос на активне виховання, виховання через дію, 

створення ситуацій успіху, проєкти, тренінги та інші інтерактивні форми роботи. 

Виховання – це цілеспрямована діяльність, яка здійснюється в системі 

освіти, орієнтована на створення умов для розвитку духовності зростаючої 

особистості на основі загальнолюдських і національних цінностей, надання 

допомоги в життєвому самовизначенні, громадянській і професійній 

компетентності та цілісній самореалізації. 

Заклади освіти є інститутами громадянського та національно-патріотичного 

виховання, які втілюють державну політику та національну ідею. Важливо, щоб 

гімназія давала не просто теоретичні знання про те, що таке демократія, 

національна свідомість, патріотизм, відповідальність, а навчала діяти. 
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Роль вчителя особливо важлива. Учитель носій загальнолюдських 

культурних цінностей, глибоких і різноманітних знань, високих моральних 

якостей, патріот своєї держави, займає активну громадянську позицію з 

урахуванням демократичних засад та принципів. 

Педагогічний працівник повинен своєчасно реагувати на виклики часу, 

глибоко розуміти закономірності становлення та розвитку особистості дитини, не 

відставати від її уподобань та цінностей, здатний до діалогу та визнає дитину як 

рівноправного суб’єкта освітнього процесу.  

Педагог визначає вищою цінністю кожну людину, поважає її честь і гідність, 

права і свободи, зазначені у Конституції України, формує безпечне освітнє 

середовище, вміє знаходити порозуміння серед здобувачів освітніх послуг та 

неухильно дотримується принципу рівності. 

Головне завдання вчителя – навчитись створювати і використовувати у житті 

гімназії ситуації, в яких знання і дії були б злиті та дозволили б фіксувати 

динаміку духовно-морального розвитку дитини, суть якого полягає у вмінні 

дитини самостійно, а іноді за допомогою вчителя, реалізувати свої здібності до 

практичної діяльності. Вчитель має допомогти дитині розвиватись від 

елементарних навичок поведінки до більш високого рівня, для якого необхідні 

самостійність у прийнятті рішень і моральний вибір. 
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Аналіз  виховної роботи 

в гімназії за 2022-2023 навчальний рік 
   

  У 2022/2023 навчальному році  виховна робота в Кременчуцькій гімназії № 

1 була організована  з урахуванням основних положень Конституції України, «Конвенції 

про права дитини»,   Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», 

«Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», «Про охорону здоров'я», «Про охорону 

дитинства», та на виконання Державної національної програми «Освіта. Україна ХХІ 

століття», указу Президента «Про Стратегію національно-патріотичного виховання», 

Комплексної програми профілактики злочинності, Концепції виховання дітей та молоді в 

національній системі освіти, Концепції громадянської освіти в середній школі України, 

Концепції превентивного виховання дітей та молоді, Національної та обласної програми 

«Діти України», Комплексної програми профілактики запобігання поширенню 

алкоголізму, наркоманії, токсикоманії та ВІЛ/СНІДу серед населення регіону. 

 Планування виховної роботи гімназії здійснено відповідно до   Національної 

програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів ЗНЗ України»,  затвердженої 

наказом Міністерства освіти та науки України, молоді та спорту України від 31.10.2011 

№ 1243. Заплановано та проведено заходи у напрямках: «Ціннісне ставлення до себе», 

«Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей», «Ціннісне ставлення до праці», «Ціннісне 

ставлення до природи», «Ціннісне ставлення до культури та мистецтва», «Ціннісне 

ставлення особистості до суспільства і держави».  

 Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 10.08.2022 № 9105-

22 «Щодо організації виховного процесу в закладах освіти у 2022/2023 н.р.» наказу МОН 

України «Про деякі питання національно-патріотичного виховання в закладах освіти 

України» від 06.06.2022 № 527, «Плану дій щодо реалізації Стратегії національно-

патріотичного виховання на 2020-2025 роки», Концепції Нової української школи  та 

інших нормативно-правових актів, що регулюють діяльність освітнього закладу, в тому 

числі в умовах воєнної агресії російської федерації в Україні, та в період карантину  

виховання є невід’ємною складовою освітнього процесу, є наскрізним процесом, 

охоплює усі сфери шкільного життя і має ґрунтуватися на цінностях: загальнолюдських, 

культурних цінностях Українського народу, цінностях громадянського (вільного 

демократичного) суспільства, принципах верховенства права, дотримання прав і свобод 

людини і громадянина, принципах, визначених Законом України «Про освіту». 

 Виховна діяльність працівників освітнього закладу передусім була спрямована на 

створення безпечного освітнього простору вільного від будь-яких форм дискримінації, 
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насильства, булінгу шляхом формування правосвідомості здобувачів освіти, формування 

ціннісного ставлення і судження в учнів, вміння вибудовувати доброзичливі й 

толерантні стосунки між усіма учасниками освітнього процесу. 

Протягом 2022/2023 н.р. забезпечено умови для продовження виховання учнів у 

громадянському, родинно-сімейному, військово-патріотичному, трудовому, художньо-

естетичному, морально-етичному, екологічному напрямках. В умовах створення 

внутрішньої системи якості освіти особливої уваги набуло питання формування 

здорового способу життя, попередження насильства і булінгу в учнівському колективі. 

Організація системи виховної роботи гімназії ґрунтується на взаємодії з 

бібліотекою та психолого-соціальною службою Кременчуцької гімназії № 1, міськими 

службами та організаціями,  діяльності гуртків та секцій,  учнівського самоврядування.  

З метою реалізації напрямку виховання «Ціннісне ставлення до себе»,  відповідно 

до листа Міністерства освіти і науки України від 10.08.2022 № 9105-22 «Щодо 

організації виховного процесу в закладах освіти у 2022/2023 н.р.» та інших нормативно-

правових актів, що регулюють діяльність освітнього закладу, в тому числі і в період 

карантину, питання збереження та зміцнення здоров’я дітей та формування здорового 

способу життя стало невід’ємною складовою освітнього процесу у 2022/2023 н.р. 

Оскільки всі навчальні програми з предметів для учнів 1-9 класів містять наскрізну лінію 

«Здоров’я та безпека»,  завдання якої становлення учня як емоційно-стійкого члена 

суспільства, здатного вести здоровий спосіб життя і формувати навколо себе безпечне 

життєве середовище,  робота у цьому напрямку проводилась адміністрацією та класними 

керівниками згідно з річним планом  під час освітнього процесу та на онлайн-зустрічах в 

позаурочний час. 

 З метою збереження та зміцнення здоров’я дітей та формування здорового 

способу життя учнів у Кременчуцькій гімназії № 1 організовано: 

✓ Заходи з попередження розповсюдження коронавірусної інфекції: розмітка 

на підлозі, різні входи для учнів 1-4 та 5-9 кл, заборона допуску сторонніх 

 осіб до закладу, антисептики на вході;

✓ Створено безпечні умови для перебування, навчання та праці, з 

 дотриманням санітарно-гігієнічних вимог;

✓  Проведення руханок під час онлайн уроків;

✓  Проведення руханок, динамічних пауз на уроках;

✓ Проведення онлайн-уроків зі здорового способу життя та харчування 

 (сестрою медичною гімназії);

✓  Контроль за медоглядом та щепленням учнів;

✓  Діяльність медичного пункту у закладі освіти;

✓  Оформлено «Листки здоров’я».

 З метою збереження здоров`я учнів протягом року проводились інструктажі  та 

бесіди з безпеки життєдіяльності з усіма учасниками освітнього процесу. На початку 

навчального року був проведений вступний інструктаж, інструктаж з БЖД для учнів з 

попередження розповсюдження інфекції COVID, також інструктажі проводились 

класними керівниками перед канікулами. Протягом року проводились бесіди з 

попередження дорожньо-транспортного травматизму, вживання дикорослих ягід та 

грибів, травмування під час ожеледиці та бурульок, нещасних випадків на водоймах 

взимку, під час стихійних лих,  сильного вітру, грози, з питань дій у випадку 

надзвичайних ситуацій, дій у разі оголошення про загрозу виникнення надзвичайної 

ситуації, у тому числі сигналу  «Повітряна тривога», правил пожежної безпеки, 

електробезпеки, безпеки дорожнього руху, профілактики шлунково-кишкових 

захворювань, правил поведінки в громадських місцях, а також поводження з 

незнайомими людьми та предметами, користування громадським транспортом, 

попередження травмування на об’єктах залізничної інфраструктури, правилах 

поводження на річках і водоймах тощо. 
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 У кабінетах наявні спеціальні куточки з техніки безпеки учнів, де розміщуються 

пам`ятки, правила, схеми евакуації, інформаційні матеріали з питань охорони життя та 

здоров`я здобувачів освіти.  

 За річним та виховним планами Кременчуцької гімназії № 1 було організовано та 

проведено низку загальних гімназійних заходів. 

 У вересні з учнями 4-х та 5-х класів проведено онлайн-уроки «Десять правил 

безпечного життя», «Безпека на дорозі» з представниками патрульної поліції в рамках 

міського проєкту «Шкільний офіцер поліції»; проведено єдиний урок з безпеки 

дорожнього руху в рамках проекту «Безпечна країна» для учнів 1-9 класів; організовано 

перегляд мультфільмів з циклу Азбука безпеки «Смішарики про правила дорожнього 

руху», «Уроки тітоньки Сови» для учнів 1-4 класів; для учнів 5-9 класів організовано 

перегляд навчальних фільмів про дорожній рух («Автопатруль: ДАЇ і діти», 

«Всеукраїнський урок з безпеки дорожнього руху. Небезпечна гра»); проведено арт-

галерею малюнків для учнів 1-4 класів «Про що розповідає світлофор»; розміщено 

пам’ятки з безпеки дорожнього руху «Безпека дорожнього руху – це життя» у Viber 

групи батьків та учнів; проведено класні батьківські збори й розглянуті теми: «Дорога до 

школи», «Безпечне користування велосипедами, мопедами, скутерами», «Безпечне 

пересування дітей по місту». 

У вересні за планом роботи гімназії проведено спортивні заходи в рамках Дня 

фізкультури та спорту: телеміст «Крок до успіху!» (онлайн зустріч учнів 7 класів з 

випускником гімназії Пилипенком Віктором, гравцем ФК «Кремінь»), олімпійський урок 

«Спорт – це сила!», інтерактивний захід «Старти олімпійців» (5-6 кл). Вчителі 

початкових класів та фізичної культури взяли участь у Всеукраїнському проєкті «Будь 

активним заради миру!», який тривав з вересня по жовтень. Проведено єдиний урок з 

мінної безпеки від ЮНІСЕФ «Загроза, яку приховують предмети». 

У жовтні,  з метою формування здорового способу життя, попередження дитячого 

травматизму проводився Тиждень безпеки життєдіяльності «Знати, щоб себе уберегти та 

комусь допомогти!». Класними керівниками  проведено єдиний урок з попередження 

всіх видів дитячого травматизму та правил дорожнього  руху.  

 У рамках Міжнародного місяця кібербезпеки KPMG Global Day учні 4-5 класів 

узяли участь в онлайн-лекціях з кібергігієни. До Всесвітнього Тижня з медіаграмотності 

проведено єдиний онлайн-урок з медіаграмотності в межах проєкту «Вивчай та 

розрізняй: інфо-медійна грамотність» (1-9 кл). До Дня безпечного Інтернету проведено 

тематичні уроки «Моя суперсила – безпека в Інтернеті» (1-2 кл.), «#Не ведусь: ми – герої 

безпеки в Інтернеті» (3-4 кл.), квест для учнів 5-8 класів «#Не ведусь…», «(Не)дитячі 

стосунки online»: урок для учнів 9 класів; тренінгове заняття «Stop_sexтинг» (алгоритм 

дій, якщо ти або твій знайомий потрапив до такої ситуації ««Stop_sexтинг»), онлайн-

форум «Взаємодія педагогів закладів освіти з батьківською громадськістю щодо безпеки 

дітей в Інтернеті». У рамках міського проєкту «Шкільний офіцер поліції» проведено 

зустріч офіцерів патрульної поліції для учнів 8-9 класів на тему «Кібербулінг», «Булінг в 

шкільному колективі» для учнів 6-9 кл.  

 У листопаді на підтримку Всеукраїнського Тижня безпеки дорожнього руху 

проведено Єдиний національний урок на тему «Безпечна дорога додому» (в рамках 

національного проєкту «Безпечна країна»), урок з інспектором поліції «Дотримуйся 

правил – будь яскравим» (5 кл). 

 У листопаді-грудні  з метою формування здорового способу життя, попередження 

розповсюдження ВІЛ – інфекції,   наркоманії, інших шкідливих звичок проведено заходи 

в рамках декади  профілактики  наркоманії та ВІЛ/СНІДу та Всеукраїнської акції «16 

днів проти насильства»: 

 ✓ Інтерактивне заняття «Що таке комплімент?» (4 кл) 

 ✓   Вправа «Сонечко» (6 кл) 

 ✓   Відкрите  заняття гуртка «Сімейна розмова» на тему «Ні – шкідливим 

✓  звичкам» (7 кл)
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 ✓ Просвітницький захід з представниками лідерів учнівського 

✓ самоврядування гімназії «Небажана поведінка (лідери учнівського самоврядування 

 «Сузір’я»)

 ✓ Тренінгове заняття з елементами арт-терапії «Пошук внутрішніх ресурсів 

✓  для підтримки життєвого балансу» (2 кл)

 ✓ Психологічна акція «Рецепт успіху нашого класу» (1-7 кл) 

 ✓ Заняття із самодіагностики «Самооцінка схильностей» (9 кл) 

 ✓ Інтерактивне заняття для батьків здобувачів освіти «Протидія булінгу» (голови 

батьківських комітетів) 

 ✓ Челендж «Наш сімейний вихідний» (1-9 кл) 

 У грудні до Міжнародного дня людей з інвалідністю проведено просвітницький 

тренінг для учнів початкової школи, тематичні години спілкування, акції «Журавлик 

надії» (5-7 кл), «Повір у себе»; організовано перегляд соціальних відеороликів та 

мультфільмів «Скарлет», «Соловейко з одним крилом», «Мотузка», «Вальсовий дует» 

(1-9 кл). 

 У рамках Місячника протипожежної безпеки проведено низку заходів: 

інструктажі з пожежної безпеки, інформаційні хвилинки, уроки безпеки з інспектором 

ДСНС (1-9 кл). 

 У лютому, в рамках Дня Безпечного Інтернету проведено низку заходів: квест 

«Безпечний Інтернет» (1-2 кл), урок-гру «Правила онлайн- безпеки для дітей» (3-4 кл), 

інтерактивний урок «Вступ до кібербезпеки» (5-6 кл), дискусію «Подорож всесвітньою 

павутиною Інтернет. Безпечний веб-серфінг» (7-8 кл), круглий стіл «Як не стати 

жертвою злочинців в соціальних мережах» (9 кл). 

У квітні  до Всесвітнього дня здоров’я було проведено гру-естафету «Козаки серед 

нас» (7 кл), турнір з шахів (5-6 кл). 

Робота з попередження дитячого травматизму проводилася не тільки з учнями 

гімназії, а й з їхніми батьками. Питання збереження здоров`я дітей та попередження 

дитячого травматизму розглядалися на батьківських зборах у класах та батьківських 

конференціях у серпні та січні. 

 З метою реалізації орієнтиру «Ціннісне ставлення до особистості до суспільства і 

держави», патріотичного виховання учнів,  формування громадянина України, 

громадянських та соціальних рис особистості, виховання поваги до державних та 

національних символів України, до минулого українського народу, підтримка воїнів 

АТО, вшанування ветеранів та учасників ІІ Світової війни 1939-1945 років були 

проведені наступні заходи.  

 У вересні до Міжнародного дня миру проведено ранкові зустрічі «Ми – єдині, ми 

– за мир!», участь в міському арт-проєкті з виготовлення паперових голубів «Хай небо 

буде мирним, а Україна вільна!». У рамках відзначення Дня міста проведено ранкові 

зустрічі «Мрії про Кременчук: дитячий погляд» (1-5 кл), здійснено екскурсію до музею 

АТО при ВПУ №7 «Славетні люди в історії Кременчука».  

У жовтні в рамках Дня захисника України колективи 5-х класів було посвячено у 

козачата. До 77-ої річниці з дня завершення Другої світової війни учні гімназії 

вшанували пам'ять наших героїв-випускників покладанням квітів до меморіальних 

дощок: льотчика П.С.Приходька та командира підводного човна Коваленка С.І. 

Проведено арт-майданчик «Янгол-охоронець для українського воїна». Для учнів 7 класів 

проведено козацькі забави «В єдності – сила! В силі – перемога!». 

9 листопада, в рамках Дня української писемності, старшокласники долучилися до 

написання ХХІІ ювілейного Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності. 

У рамках відзначення 300-річчя від дня народження Григорія Сковороди протягом 

вересня-листопада проведено низку заходів: круглий стіл «Актуальність освітньо-

педагогічних ідей Григорія Сковороди»; створення буктрейлерів «Читаємо Сковороду»; 

віртуальна екскурсія «Григорій Сковорода – пам’ятні місця в Україні та Європі», 

бібліотечний урок з байкотерапії «Дерево пізнають за плодами»; єдина година 
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спілкування «Григорій Сковорода – духовний орієнтир для сучасності»; ХVІ 

Всеукраїнська філософська історико-краєзнавча конференція учнівської молоді «Пізнай 

себе, свій рід, свій нарід»; тематична експозиція «Сковорода – творець філософії серця». 

 До Дня гідності і свободи проведено єдину годину спілкування «Україна – країна 

нескорених» (1-9 кл.), телеміст «Вільні творять майбутнє» (онлайн-зустріч з учасником 

бойових дій Іванухою П.П.); діалоговий майданчик «Вистояли на майдані – переможемо 

у війні» (зустріч з учасником бойових дій, випускником гімназії, Головком Андрієм), 

екскурсія до «Музею військової історії» при ВПУ №7 (8 кл). 

 До Дня Соборності учні гімназії взяли участь в обласному етапі фотовиставки 

«Україна – це ми». Було проведено калейдоскоп малюнків «З Україною в серці» (3-4 кл), 

акцію «Ланцюг єднання: добрих слів побажання» (5 кл). Організовано збір допомоги на 

підтримку захисників. Учні 1-9 класів узяли участь у спільній міській акції з 

виготовлення антистресових пакетиків для поранених воїнів ЗСУ. 

 У січні до Дня пам’яті Героїв Крут проведено інформаційний дайджест «Пам’яті 

Героїв Крут» (7 кл.), урок-реквієм «Крути – бій за майбутнє» (9 кл.). Організовано 

перегляд відеофільму «Крути 1918». 

 У межах Дня єднання проведено єдину годину спілкування «Ми сильні, бо ми 

єдині» (1-9 кл.), флешмоб «Долоньки миру» (1-4 кл), акцію «Синьо-жовта стрічка 

єднання» (5-9 кл). 

 До Дня пам’яті героїв Небесної сотні проведено урок мужності «Герої не 

вмирають, їм у віках судилося безсмертя» (5-9 кл.), перегляд фільму «Ангели майдану» 

(7 кл),  участь у тихій акції «Ангели пам’яті» (8-9 кл.), фотодокументальну виставку 

«Небесна сотня. Герої нашого часу». 

 До Дня рідної мови проведено низку заходів: квест «Слово до слова – складається 

мова» (3-4 кл), мовознавчі перегони «Найрозумніший мовознавець» (6 кл), мовленнєвий 

конструктор «Говоріть! Хай в розмові слова веселяться» (7 кл), дискусійну студію 

«Говорити українською – це модно?» (8-9 кл). 

 Від початку повномасштабного вторгнення росії в Україну в освітньому закладі 

організовано психологічну підтримку для учнів гімназії та їхніх батьків для подолання 

стресу, викликаного воєнними діями, та адаптації у нових реаліях воєнного часу. 

 З метою правового виховання, в гімназії діє «Куточок Української державності», 

кабінет правознавства, організовано діяльність учнівської ради «Сузір`я» , Школу юного 

лідера та ЦДД «Мости дружби». В гімназії діє шкільне об’єднання «Країна мрій», що 

складається з модулів: 1-4 класів -  «Барвінчата»,  5-8 класів - «Козачата», 8-9 класів - 

«Сузір’я». З вересня 2019 р. діє Дитяча дорадча Рада м. Кременчука. Інтереси учнівської 

молоді Кременчуцької гімназії № 1 у цій ДДР представляє учень 8-В класу Макаренко 

Данило. 

 У листопаді-грудні, в рамках  Місячника правової культури та пропаганди 

правових знань, організовано експозицію у бібліотеці гімназії  «Знаємо права, виконуємо 

обов’язки». Проведено засідання школи юного лідера «Сучасний політик – який він?», 

заняття з курсу «Людина і суспільство» з теми: «Принципи гендерної рівності», 

батьківські збори з правової тематики.  

 

У грудні, до Міжнародного Дня боротьби з корупцією, проведено антикорупційний 

урок для учнів 9-х класів «Розслідування корупції» (на платформі EDERA та програми 

розвитку ООН в Україні). 

У квітні пройшов Тиждень доброчесності в рамках якого було проведено онлайн-

уроки доброчесності: «Викриття» (8 кл.), «Анткорупційні дебати» (9-А,Г кл.), 

«Корупційні схеми та сучасні механізми антикорупційних заходів: теорія і практика» (9-

Б,В кл.). 

У квітні 2023 року гімназія приєдналася до програми «Попередження гендерно 

зумовленого насильства, торгівлі людьми та порушення прав дитини» за підтримки ГО 

«Ла Страда –Україна» та донорської організації «Хліб для світу», яка триватиме до 

грудня 2023 року. У рамках реалізації цієї програми проведено тренінг просто неба 

«Медіація вирішення конфліктів мирним шляхом», онлайн тренінгове заняття «Протидія 
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та реагування на випадки насильство над дітьми в умовах дистанційного навчання та в 

період війни». 

 З метою попередження правопорушень та превентивного виховання молоді, у  

Кременчуцькій гімназії №1 діє Рада з профілактики та попередження правопорушень. 

Робота з правового виховання учнів проводиться згідно з річним планом, в тісному 

взаємозв`язку з поліцією в рамках міського проекту «Шкільний офіцер поліції», зі 

службою в справах дітей Автозаводської та Крюківської адміністрації. З метою 

дотримання прав дітей на освіту в Кременчуцькій гімназії № 1 створено і відпрацьовано 

Алгоритм роботи класного керівника з учнями, що пропускають уроки без поважних 

причин та їх батьками. Проведено масову роботу з учнями, батьками та педагогами щодо 

поширення знань про булінг, попередження булінгу, відповідальність за прояви булінгу. 

У лютому було організовано ряд онлайн-зустрічей поліції з учнями 6-9 класів з тем 

«Правова відповідальність неповнолітніх», «Кібербулінг», «Булінг».  

З вересня 2022 по травень 2023 гімназія взяла участь у програмі «Школа вільна від 

насильства» в рамках реалізації концепції «Безпечна і дружня до дитини школа» (за 

підтримки ГО«Ла Страда-Україна»).  

У рамках реалізації програми «Школа вільна від насильства» проведено онлайн-

тренінги «Запобігання та протидія проявам насильства: діяльність закладів освіти. 

Системний підхід» та «Включення відновного підходу в освітній процес закладів освіти. 

Вирішення конфліктів мирним шляхом» (для педагогів-тренерів). 

У рамках міського проекту «Шкільний офіцер поліції» проведено онлайн-зустрічі 

офіцерів патрульної поліції (Соколов Р.І. , Кривошапка Є.А., Оченаш М.) з теми: «Як 

викликати поліцію. Основні правила безпечного життя» (4 кл.), «Підліткова 

відповідальність. Булінг» (7-8 кл.), «Кібербулінг» (8-9 кл.), «Булінг в шкільному 

колективі» (6-9 кл), «Основні правила безпечного життя. Правила поводження з 

незнайомими предметами. Мінна небезпека» (5-6 кл.). У квітні проведено єдиний урок 

доброчесності «Доброчесність і держава» (1-9 кл.), урок від НАЗК для учнів 5-9 класів 

«Нариси з доброчесності» «Доброчесність онлайн. Як захистити себе в інформаційній 

війні та не зашкодити». 

 З метою реалізації орієнтиру виховання «Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, 

людей», морально-етичного виховання діяльність колективу була спрямована на 

попередження булінгу,  формування особистості, яка здатна уникати конфліктів, 

приділялась увага вихованню у дітей толерантності,  внутрішньої потреби в 

загальнолюдських цінностях, вихованню громадянина України на основі національних 

та загальнолюдських цінностей, світової та української культур, розміщено на І поверсі 

стенди «Безпечний освітній простір». 

 У гімназії діє антибулінгова політика закладу, що базується на Законі України 

щодо протидії булінгу, Положенні про запобігання та протидію насильства та булінгу в 

освітньому середовищі у Кременчуцькій гімназії № 1. Для реалізації положення  було 

розроблено та втілено  План заходів щодо запобігання та протидії насильства та булінгу 

в освітньому середовищі у Кременчуцькій гімназії № 1. Для забезпечення прав учасників 

освітнього процесу у питанні захисту від булінгу, розроблено процедуру подання заяв 

про випадки булінгу. Усі вищеназвані документи розміщено на сайті Кременчуцької 

гімназії № 1. У 2022/2023 н.р. письмових звернень про випадки булінгу в освітньому 

закладі не надходило. 

У рамках реалізації програми «Школа вільна від насильства» у грудні 2022 року та 

квітні 2023 року було проведено вхідне та вихідне анкетування «Вимір насильства в 

освітньому закладі», яке показало позитивну динаміку у розумінні учнями питань 

«булінгу, домашнього насильства, жорстокого поводження тощо», умінні реагувати 

правильно у випадках вчинення домашнього насильства чи булінгу. Виходячи з 

анкетування можна зробити висновки, що переважна кількість дітей не стикалася з цими 

явищами. Проте педагогічним працівникам рекомендовано продовжувати обговорювати 

теми з попередження насильства в дитячому середовищі під час проведення годин 

спілкування, продовжувати впроваджувати просвітницьку діяльність щодо 

попередження всіх проявів насильства в закладі освіти, використовувати у діяльності. 
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 Ідеям милосердя та волонтерства були підпорядковані благодійні акції «Святий 

Миколай дітям»,  «Хвиля доброти в Кременчуці»,  «16 днів проти насильства», 

проведення Ярмарку Великодніх пасок, формування Великоднього кошика для наших 

захисників, відправка допомоги на передову. Учні 1-9 класів взяли участь у ІІІ 

Міжнародному уроці доброти від Благодійного фонду допомоги безпритульним 

тваринам «Щаслива лапа. Вертляві хвостики», а учні 5-А класу відвідали КП 

«Спецсервіс – Кременчук». Важливою ланкою діяльності педагогічного колективу є 

організація роботи з батьківською громадськістю.  У серпні на Конференції (загальних 

батьківських зборах)  було обрано Раду гімназії, голову Ради гімназії, голову 

батьківських зборів та голову батьківського комітету.  Також було організовано, з 

дотриманням карантинних вимог та алгоритму дій під час сигналу «Повітряна тривога», 

проведення у дворі гімназії за графіком класних батьківських зборів 1-5 класів. Збори 6-

9 класів були проведені у форматі онлайн. 

 У зв’язку із забороною доступу батьків до освітнього закладу, налагоджено 

зв'язок з батьківською громадськістю через соціальну мережу Viber. Першочергова 

інформація про організацію навчання, розклад, режим тощо надається батькам через 

класних керівників у групи батьків, розміщується на сайті гімназії та на сторінці гімназії 

у соціальній мережі Facebook. 

 На сайті гімназії є вкладка «Сторінка учасників освітнього процесу», де 

розміщено інформацію про права та обов’язки батьків, інформація для батьків майбутніх 

учнів, батьківський лекторій,  звернення до батьків щодо попередження нещасних 

випадків, пам’ятка щодо дотримання дітьми правил дорожнього руху, пам’ятки на 

канікули, інструкції з цивільного захисту щодо небезпечних факторів під час воєнного 

стану. Інформаційна робота систематично проводиться з використанням дистанційних 

технологій. 

Протягом листопада, в рамках акції «16 днів проти насильства», проведено велику 

інформаційну кампанію з попередження насильства у сім’ї. Зокрема  через мережу  Viber 

розповсюджено: Буклет «Безпека дітей на вулиці»; Буклет «Бережи себе! Твоє життя є 

найбільшою цінністю! Дотримуйся простих правил безпеки!»; Листівка «5 фактів, які 

треба знати про домашнє насильство»; Листівка «Зупини насильство – обери щасливе 

майбутнє»; Пам’ятка для батьків «Як виявити залученість дитини до «групи смерті»; 

Відеоролик «Основні правила власної кібербезпеки для дитини»; Відеоролик «Папа б’є 

маму! Чи потрібно дітям втручатися у відносини батьків» (поради психолога). 

Багато заходів,  у зв’язку з дистанційною формою навчання проходять у онлайн 

форматі. У 2022/2023 н.р. батьківська спільнота долучилась до онлайн-челенджу в 

рамках Дня рідної мови «Веселка прислів’їв та приказок», проєкту «Будь активним 

заради миру!», відео-проєкту до Дня Соборності «Україна – це ми» та підтримала 

благодійні акції «Святий Миколай збирає друзів», «Теплий подарунок для бійців». 

 У гімназії діє Рада Кременчуцької гімназії № 1, до складу якої входять по 10 

представників педагогічного, учнівського колективів та батьківської громадськості. 

Діяльність Ради спрямована на захист інтересів дітей в органах громадського 

самоврядування гімназії, у відповідних державних, судових органах, а також для 

надання допомоги педколективу в реалізації завдань здобуття учнями загальної 

середньої освіти, розвитку в них активної життєвої позиції, творчих здібностей та 

ініціативи, підвищення рівня їхньої вихованості.  

 Відповідно до закону України «Про освіту», в освітньому закладі діє Піклувальна 

рада гімназії. До складу піклувальної ради входять представник Департаменту освіти, 

депутати та представник від батьківської громадськості гімназії, голова батьківського 

комітету Кременчуцької гімназії № 1 Лобанова О. А. Протягом року проведено три 

засідання, де обговорювалися важливі питання організації освітнього процесу в 

Кременчуцькій гімназії, стан роботи з дітьми, які потребують особливих умов та дітей з 

девіантною поведінкою, висвітлено питання про стан дотримання вимог законодавства 

при здійснені фінансово - господарської діяльності закладу та підсумки роботи закладу 

за навчальний рік.  
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Важливим напрямком роботи з батьками є соціально-педагогічний супровід сім'ї - 

довготривала, різноманітна допомога різним типам функціонально неспроможних сімей, 

яка спрямована на створення умов для ліквідації причин неблагополуччя (чи їх можливій 

компенсації), формування здатності сім'ї самій розв'язувати її проблеми, долати 

труднощі, виконувати функції, реалізовувати свій соціальний і виховний потенціал, 

права в суспільстві; корекцію і покращення внутрішньо-сімейних стосунків, стосунків 

сім'ї із мікро- і макросередовищем. У зв’язку з попередженням поширення 

коронавірусної інфекції у цьому році обстеження житлово-побутових умов проживання 

дітей пільгових та особливих категорій не було проведено. Однак адміністрація тісно 

співпрацює у цьому напрямку з службами у справах дітей Автозаводської і Крюківської 

районних адміністрацій. Класними керівниками було опитано батьків та дітей щодо 

умов проживання, наявності кімнати/куточка дитини, особистого ліжка, обладнаного 

місця для відпочинку та виконання домашніх завдань. За результатами спостережень за 

дітьми пільгових та особливих категорій установлено, що всі діти забезпечені одягом 

відповідно до сезону, мають необхідні канцтовари, 68% з них відвідують шкільні та 

позашкільні гуртки та секції. Батьки  (опікуни) піклуються про своїх дітей, беруть участь 

у їхньому вихованні, підтримують зв`язок із гімназією та класними керівниками. 

 В освітньому закладі на обліку знаходиться четверо дітей, над яким встановлено 

опікунство: Таліченкова Софія, учениця 4-А класу, Дмитренко Юлія, учениця 8-А класу, 

Дмитренко Ольга, учениця 3-Б класу, Мокрий Максим, учень 9-В класу.  Особливої 

уваги потребують сім’ї Щербаків (Щербак Аліна, учениця 4-Б класу, та Щербак 

Мирослав, учень 5-Б класу) та Білаш Владислави, учениці 2-В класу, які опинилися в 

складних життєвих обставинах. Усі діти заходяться на обліку у Кременчуцькому Центрі 

соціальних служб для сім`ї, дітей та молоді, ведеться листування зі службами.  

 За участю адміністрації, психолога, учнів, батьків регулярно проводяться 

засідання Ради з  профілактики та попередження правопорушень, де розглядається 

поведінка, успішність учнів гімназії. Варто зазначити, що однією із основних причин 

запрошення дітей і їхніх батьків на засідання ради є низька успішність, пропуски уроків 

без поважних причин учнями, безвідповідальне ставлення батьків до своїх обов'язків. 

Батькам надаються рекомендації щодо виховання та навчання дітей, організації дозвілля. 

З боку практичного психолога приділяється особлива увага щодо роботи з цими учнями. 

Надається консультативна допомога учням, їхнім батькам. Ведеться журнал обліку 

індивідуальних консультувань батьків та вчителів. 

 З метою реалізації орієнтиру «Ціннісне ставлення до культури та мистецтва» 

організовано участь учнів у творчих конкурсах; онлайн-екскурсії у музеї, історичні місця 

України. 

З метою розвитку творчих здібностей учнів, їх природних здібностей та нахилів, 

формування інтересів до різних галузей науки, мистецтва, спорту, здійснення військово-

патріотичного,  екологічного,  культурно-естетичного  виховання, проведення  

превентивної  роботи, в тому числі з учнями, схильними до  девіантної  поведінки,  дітей  

з  неблагополучних  сімей і дітей  під опікою організовано позакласну роботу.  

В гімназії працюють гуртки на громадських засадах: екологічного «Здорові, умілі, 

молоді» (кер. Хілобок М.С.), волонтерського загону «Промінці добра» (кер. 

Португальська О.В.),  туристсько-краєзнавчого «Пошуковець» (кер. Лаутнер О.П.), ЦДД 

«Мости дружби» (кер. Хілобок М.С.), Школи юного лідера (кер. Хілобок М.С.), 

корекційно-психологічного (кер. Андрейко О.А.), спортивного (кер. Сошенко Ю.В.). 

 У 2022/2023 н.р. продовжено роботу  Центру Дитячої Дипломатії «Мости 

Дружби». Центр співпрацює з Кременчуцьким центром міжнародних зв’язків та 

економічного розвитку міста «Інститут розвитку Кременчука» та з фондом «Чисті 

серцем» в рамках Міжнародного соціального проекту «Книга добра».  Здобувачі освіти 

активно брали участь у всіх заходах, присвячених миру, дружбі між народами, 

толерантному ставленні один до одного.   

         Лідери учнівського врядування гімназії взяли участь у традиційній зустрічі лідерів 

МДО «Армія Добра», відвідали виставку місцевої художниці О.Бойко «Мій Кременчук», 
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зустрічі з представниками «Дитячої дипломатії Кременчука» та їх головою А. 

Мельником. 

         Діти брали активну  участь у творчих конкурсах та стали переможцями: 

 - Подгорна Аріна, учениця 7-А класу, - переможець у фестивалі художньої 

самодіяльності учнівської молоді «Зірковий Небосхил Кременчука» (жанр 

Інструментальний). 

 - міський конкурс дитячих  малюнків  «Вірю в ЗСУ». Подяку отримав  

увесь педагогічний колектив Кременчуцька гімназія №1 за організацію виконання 

дитячих малюнків та учень 7–А класу Гнатко Назар, за свою творчу роботу. 

 - участь у міському конкурсі читців української поезії, присвяченому до  

Всесвітнього дня поезії: Мельник Єва (4-Б клас), Маляренко Дмитро (3-Аклас) та 

Шульга Ілля (5-А клас).  

 ✓ пізнавальний онлайн-квест «Кременчук. Від минулого до сучасності», 

організованого з нагоди Дня міста Кременчука КМЦПО «Академія майбутнього» 

та Дитяче об'єднання «Армія Добра»: І місце - учениця 6-А Шашло Марія; учень 

4-Б класу Нагайчук Максим. 

 ✓ міський етап Всеукраїнської природоохоронної акції «Годівничка» - І місце  

посіли 

✓  колективи 4-х класів. 

 ✓ Бородавка Анастасія, нагороджена  міською грамотою за участь в 

✓  освітньо-пізнавальному правовому квесті «Потяг Перемоги».

 ✓ міський конкурс дитячого малюнку «У пошуках свободи і миру:  Україна 

– Литва», учасники: Андрейченко Артем 3-В кл, Алєксандрова Марія 2-А кл, 

Петренко Ніка, Єкімов Артем , Єкімова Діана, Шуплик Дар'я - учні  4- А 

 кл.

 ✓ Всеукраїнський фестиваль зі спортивних бальних танців «FEERIYA CUP» - І 

місце 

✓  учениця 5-В класу Свята Анна.

 ✓ міські конкурси  «Новорічний вернісаж», «Зірковий небосхил 

Кременчука!», фестивалі «Молодь обирає здоров’я», «Зимові фантазії»,  «Охорона праці 

очима дітей». 

 З метою реалізації орієнтиру «Ціннісне ставлення до природи» та «Ціннісне 

ставлення до праці», охорони навколишнього середовища та формування екологічної 

культури учнів гімназії №1 створено систему екологічної освіти та виховання, 

забезпечено тісну співпрацю з КЕНЦУМ.  У вересні проведено екологічні читання, 

виставку «Людина і природа». Учнівський та педагогічний колектив брали участь в 

екологічних акціях та проектах: 

 ✓ міському етапі Всеукраїнського конкурсу «Збережи ялинку» (кер.Маслова 

В.В.),  

 ✓ міському етапі Всеукраїнської акції «Годівничка» (4-ті класи),  

 ✓ Всеукраїнському благодійному проекті «Квіти для школи» (Flowers4school). 

 ✓ Шкільній екологічній акції «Алея випускників» (посаджено 14 туй). 

 Систематично  в гімназії  проводиться профорієнтаційна робота. У 2022/2023 н.р. 

у зв’язку з воєнним станом знайомство з професійними закладами та ВНЗ України у 

переважній більшості відбувалося через онлайн зустрічі, онлайн-дні відкритих дверей, 

друковану продукцію, відеоматеріали за допомогою соціальних мереж Facebook, Viber. 

Налагоджено онлайн зв'язок із Кременчуцьким коледжем транспортної інфраструктури, 

ПТУ №26, Кременчуцьким педагогічним коледжем, Кременчуцьким льотним коледжем, 

професійним ліцеєм №5 ім. А.С. Макаренка, РЦПТО №1.  

Протягом січня було організововано зустрічі з представниками професійних та 

вищих навчальних закладів: 
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✓  Кременчуцький льотний коледж ХНУВС;

✓  Кременчуцький педагогічний коледж ім.А.С.Макаренка;  

✓  Регіональний центр професійно-технічної освіти №1 м. Кременчука.

✓  ВПУ №7 м.Кременчука;

✓  Кременчуцького професійного ліцею ім. А.С.Макаренка;

✓  Вищого професійного гірничо-будівельного училища, м. Горішні Плавні

14 жовтня 2022 року учні 7-9 класів взяли участь у Всеукраїнському онлайн-уроці з 

профорієнтації «Обери професію своєї мрії». 

25 травня 2023 року учні 9-х класів відвідали «Ярмарок професій» на базі ПТУ 

№26. Учні 8-х класів відвідали профорієнтаційний онлайн-урок «Мій вибір – мій успіх». 

 З огляду на важливу роль у професійному самовизначенні учнів  та їхніх батьків 

особливе значення має співпраця освітнього закладу і сім'ї у питанні профорієнтації 

учнівської молоді. Тому освітній заклад направляє зусилля батьків на створення умов 

для розвитку інтересів, схильностей і здібностей їхніх дітей. Здійснювана в гімназії 

цілеспрямована робота з професійної орієнтації учнів є частиною освітнього процесу. 

Вона проводиться всім педагогічним колективом, а не лише психологом, класними 

керівниками,  вчителями трудового навчання.  

 Продовжено співпрацю закладу з міськими та всеукраїнськими організаціями: 

 ✓ ГО «Ла Страда-Україна»; 

 ✓ ЮНІСЕФ; 

 ✓ Кременчуцьким міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді; 

 ✓ Службою у справах дітей Автозаводської адміністрації; 

 ✓ Службою у справах дітей Крюківської  адміністрації; 

 ✓ Відділом поліції  у справах неповнолітніх Крюківського РВУМВС України в 

Полтавській обл..; 

 ✓ Міським дитячим об’єднанням  «Армія Добра»; 

 ✓ ГО «Молодіжний Парламент Кременчука»; 

 ✓ Кременчуцьким центром міжнародних зв’язків та економічного розвитку міста 

«Інститут розвитку Кременчука»; 

 ✓ КМЦПО Кременчуцьким центром позашкільної освіти «Академія майбутнього»;  

 ✓ Центром технічної творчості;  

 ✓ Еколого-натуралістичним центром; 

 ✓ Професійними та вищими навчальними закладами. 

 Аналізуючи виховний процес в гімназії та досягнення учнівського і педагогічного 

колективу, можна стверджувати, що робота проводиться на належному рівні. Всі 

заплановані заходи проведено. 

 Разом з тим слід відмітити недостатню роботу колективу у напрямку виховання 

культури поведінки, культури спілкування, толерантного ставлення, дисциплінованості 

учнів. 
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Проблема виховної роботи, над якою працює 

Кременчуцька гімназія №1: 
 

«Реалізація компетентнісного підходу для формування самореалізації 

особистості, розвитку духовного, інтелектуального, творчого та фізичного 

потенціалу в умовах  реформування освіти». 
 

 

Мета і завдання виховної роботи 

 
Головна мета:  

формування морально-духовної життєво-компетентної особистості, яка 

успішно самореалізується в соціумі як громадянин, сім'янин, професіонал. 

Створення виховного простору соціальних, культурних, життєвих виборів 

особистості, котра самореалізується у різних виховних середовищах 

(академічне середовище, клубне, середовище творчих майстерень тощо). 

 

Основні завдання на 2023/2024 навчальний рік: 

 

1. Сприяння набуттю дітьми патріотичного досвіду на основі готовності до 

участі в процесах державотворення, уміння визначати форми та способи 
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своєї участі в життєдіяльності громадянського суспільства, спілкуватися з 

соціальними інститутами, органами влади, спроможності дотримуватись 

законів та захищати права людини, готовності взяти на себе 

відповідальність, здатності розв’язувати конфлікти відповідно до 

демократичних принципів. 

2. Формування толерантного ставлення до інших народів, культур і 

традицій. 

3. Утвердження гуманістичної моральності як базової основи 

громадянського суспільства. 

4. Підвищення соціального статусу виховання у системі освіти закладу, 

зміцнення й розвиток виховних функцій закладу. 

5. Забезпечення взаємодії закладу з усіма соціальними інститутами, 

дотичними до виховання дітей та учнівської молоді, розширення складу 

суб’єктів виховання, посилення координації їхніх зусиль. 

6. Посилення ролі сім’ї у вихованні дітей, зміцнення її взаємодії з закладом. 

7. Розвиток учнівського врядування в закладі, використання нових форм 

реалізації виховного потенціалу дитячого та молодіжного руху. 

8. Оптимізація змісту і форм виховного процесу. 

9. Збереження та покращення фізичного, психічного та соціального здоров’я 

особистості. 

10. Попередження та локалізація негативних впливів факторів соціального 

середовища на особистість. 

11. Формування досвіду гуманістичних відносин на основі засвоєння та 

реалізації в повсякденному житті етичних норм і гуманної моралі. 

12. Психологізація як здатність враховувати у комплексі всі зовнішні й 

внутрішні впливи на дитину й одночасно творити духовно-творче 

розвивальне середовище, нейтралізуючи негативні з них та посилюючи 

позитивні. 

13. Залучення дітей до розв'язання суспільно значущих і особистісних 

життєвих проблем, формування досвіду громадянської поведінки. 

14. Розвиток творчого потенціалу всіх суб'єктів освітнього процесу. 

15. Життєтворчість як здатність забезпечити дитині можливість 

облаштувати власне життя, творити колективні та міжособистісні взаємини. 
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16. Педагогічна культура вчителів і вихователів, невід'ємними 

особливостями якої є людяність, інтелігентність, толерантність, розуміння, 

здатність до взаємодії. 

17. Педагогічний захист й підтримка дітей у розв'язанні їхніх життєвих 

проблем та в індивідуальному саморозвитку, забезпечення їхньої 

особистісної недоторканності та безпеки. 

18. Самореалізація людини в особистісній, професійній та соціальній 

сферах її життєдіяльності. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Критерії та виховні досягнення учнів за 

програмою «Основні орієнтири виховання» 
(початкова школа) 

 

1.Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави. 

     

          Критерії                                  Виховні досягнення учнів 

Сформованість почуттів 

любові до Батьківщини, її 

національних цінностей; 

повага прав людини        

(толерантність, 

миролюбність) на 

початковому рівні.       

Усвідомлення приналежності до української держави і народу. 

Шанування історії і мови свого народу, країни. Почуття гордості та 

поваги до своїх батьків, роду, народу, місця, де народився. Знання 

культури свого народу і прагнення дотримання традицій. Розуміння 

правил взаємодії людей у сім'ї, суспільстві;       безконфліктного 

прагнення проживання з іншими народами, виконання правил у 

житті. 

 

2. Ціннісне ставлення до людей. 

 

          Критерії                                  Виховні досягнення учнів 
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Усвідомлення на 

початковому рівні моральних 

якостей: чуйності, чесності, 

справедливості, гідності, 

толерантності, милосердя, 

взаємодопомоги, 

товариськості, 

співпереживання, щедрості, 

поваги до особистості. 

Уміння та навички підтримки та збереження міжособистісної 

злагод, запобігання та мирне розв'язування конфліктів; здатність 

враховувати думку товаришів, інших людей. Уміння оцінювати 

власні вчинки інших людей та висловлювати оцінні судження. 

 

3. Ціннісне ставлення до природи. 

 

          Критерії                                  Виховні досягнення учнів 

Виховання елементів 

екологічної культури 

молодших школярів. 

Початковий рівень 

сформованості понять, 

уявлень про природу, 

екологію. 

Уявлення про цілісність природи, місце людини в природі, 

розуміння необхідності гармонійного співіснування людини і 

природи; естетичності почуттів до неї. Прагнення берегти і 

примножувати її багатства; відповідально ставитись до природи; 

висловлювати оцінні судження про власне ставлення до об'єктів 

природи і поведінки людей. 

 

4. Ціннісне ставлення до праці. 

 

          Критерії                                  Виховні досягнення учнів 

Початковий рівень 

сформованості понять та 

уявлень про працю. 

Усвідомлення значущості праці в житті людини. Відповідальність 

за результати власної праці та праці інших. Прагнення і здатність 

співпрацювати в спільній діяльності. Виявлення вимогливості до 

себе, обов'язковості, охайності, бережливості, дисциплінованості, 

старанності. Уявлення про різні види професій та особистісні 

якості, необхідні сучасному працівникові. 

 

5. Ціннісне ставлення до мистецтва. 

 

          Критерії                                  Виховні досягнення учнів 

Початковий рівень виховання 

естетичного та емоційно-

ціннісного ставлення до 

мистецтва. 

Здатність розуміти і сприймати окремі художньо-тематичні 

інформації, частини художніх творів; уявлення про мистецтво та 

засоби його виразності, інтерес до мистецтва, поняття про естетичні 

почуття, переживання, пов'язані  із сприйманням творів різних 

видів мистецтва; оцінювання власного ставлення до мистецтва; 

здійснювання творчої діяльності у мистецькій сфері на 

елементарному рівні. 

 

6. Ціннісне ставлення до себе. 

 

          Критерії                                  Виховні досягнення учнів 
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Виховання ціннісного 

ставлення до здорового 

способу життя.  

Усвідомлення цінності людського життя, кожної людської 

особистості, уміння дотримуватись правил здорового способу життя 

(дотримання правил гігієни, рухового режиму, пристосування до 

змін навколишнього середовища, протидія хвороботворним 

чинникам, психічного благополуччя, розпізнавання прекрасного в 

оточені і в самій людині);  

Безпеки власної життєдіяльності( розпізнавати та протидіяти 

факторам шкідливого впливу на здоров'я людини); Здійснення 

самоконтролю, само оцінювання, саморегуляції виявлення вольових 

рис особистості( вимогливість, відповідальність, самокритичність, 

самоповага, почуття гідності).   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Основні орієнтири виховання 

(основна школа) 

 
 1. Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави. 

 

Критерії  Виховні досягнення 
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Сформованість 

патріотичних почуттів, 

національної 

самосвідомості, 

правосвідомості, політичної 

культури, культури 

міжетнічних відносин. 

Любов до свого рідного краю, Батьківщини, народи. Повага до 

українських та родинних законів, звичаїв, обрядів і традицій. 

Відчуття своєї приналежності до України. Усвідомлення спільної 

власної долі з долею Батьківщини. Знання та володіння українською 

мовою.  Прагнення до збереження та примноження духовного та 

матеріального багатства українського народу. Особисте 

усвідомлення себе українцем. Віра в духовні сили та майбутнє. 

Усвідомлення праці як життєвої потреби. Усвідомлення моральних 

та культурно-національних цінностей. Шанобливе ставлення до 

державної символіки. Осмислення відповідальності як важливої 

риси особистості. Усвідомлення особистістю своїх прав свобод, 

обов’язків. Свідоме ставлення до законів своєї держави. 

Дотримання правил та норм поведінки, соціально значимих для 

суспільства. Розуміння особистої відповідальності за свої вчинки. 

Активна життєва позиція щодо негативних проявів у соціумі. 

Знання про типи держав, політичні організації, виборчу систему. 

Активна громадянська життєва позиція. Знання історії та культури 

інших народностей, які проживають в Україні та інших державах.  

 

 2. Ціннісне ставлення до людей. 

 

Критерії Виховні досягнення 

Сформованість духовно- 

моральної культури 

особистості (чуйність, 

чесність, правдивість, 

справедливість, гідність, 

милосердя, толерантність, 

совість, терпимість, 

миролюбність, ввічливість, 

делікатність, тактовність 

тощо). 

Знання та розуміння особистих, родинних, громадянських, 

національних та загальнолюдських цінностей. Вміння 

співпрацювати з іншими, працювати  в групі та в колективі. Вміння 

прощати і просити пробачення. Єдність моральної свідомості та 

поведінки. Єдність слова і діла. Активна моральна життєва позиція. 

Усвідомлення ідеалів сім’ї, родини. 

 

 3. Ціннісне ставлення до себе. 

 

Критерії Виховні досягнення 

Сформованість основних 

засад «Я-концепції» 

особистості (самопізнання, 

самовизначення, 

самовиховання, 

самореалізації, 

самовдосконалення, 

самоствердження, 

самооцінка тощо) 

Вміння цінувати себе як унікальну і неповторну особистість. Знати 

наслідки негативного впливу шкідливих звичок на здоров’я людини. 

Прагнення бути фізично здоровою людиною. Знання та вміння 

оцінювати свій фізичний та психічний стан, своє здоров’я. Вміння 

визначати свій соціальний статус у соціальній групі. Вміння 

уникати конфліктних ситуацій. Вміння адаптуватися в різних 

життєвих ситуаціях та конструктивно впливати на них. Вміння 

коригувати та регулювати власну поведінку. 

 

4. Ціннісне ставлення до природи. 

 

Критерії Виховні досягнення 



26 

Сформованість екологічної 

культури. 

Усвідомлення себе як невід’ємної частини природи, 

взаємозалежності людини та природи. Усвідомлення ролі природи 

та її самооцінки у житті людини. Усвідомлення особистої 

причетності до збереження природних багатств. Бережливе 

ставлення до природи. Активна життєва позиція щодо збереження 

природи. Вміння природокористування. 

 

 5. Ціннісне ставлення до мистецтва. 

 

Критерії Виховні досягнення 

Сформованість естетичної 

культури мислення та 

культури почуттів засобами 

художніх образів різних 

видів мистецтв. 

Знання про види мистецтва та засобів їх виразності. Наявність 

художньо-естетичних емоцій, смаків, почуттів. Здатність виражати 

власне ставлення до мистецтва. Здатність до творчої діяльності у 

мистецькій сфері та самореалізації. Потреба в спілкуванні з 

мистецтвом. Володіння системою елементарних мистецьких знань, 

понять, термінів. Вміння адекватно сприймати художні твори різних 

видів мистецтва.  

 

 6. Ціннісне ставлення до праці. 

 

Критерії Виховні досягнення 

Сформовані

сть потреби 

у праці, 

потреби в  

Усвідомлення соціальної значимості праці в житті людини. Повага до людей праці, 

які створюють духовні та матеріальні блага та цінності. Оволодіння основами 

наукової організації праці. Навички само обслуговуючої та суспільно-корисної 

праці. Навички ведення домашнього господарства. Знання про групи професій (за 

Климовим). Вміння професійного самовизначення. Розуміння економічних законів і 

проблем суспільства і засобів їх розв’язання. Цілеспрямованість. Наполегливість. 

Кмітливість. Працьовитість. Відповідальність. Вміння доводити справу до логічного 

завершення. Організованість. Вмотивованість. Асиртивність.  

 

 

Напрямки виховної роботи 
 

у плані виховної роботи напрямки виховання 

ілюструються знаками-символами: 
 

№ Напрямок виховання Умовне 

позначення 
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1. Ціннісне ставлення 

особистості до себе 

              

2. Ціннісне ставлення 

особистості до сім'ї, родини, 

людей                

3. Ціннісне ставлення 

особистості до праці 

             

 4. Ціннісне ставлення до 

природи 

         

5. Ціннісне ставлення 

особистості до культури та 

мистецтва 

             

6. Ціннісне ставлення 

особистості до суспільства і 

держави 

 

Соціальний паспорт Кременчуцької гімназії №1 
 

№ з/п Категорія      

1. діти-сироти       

2. діти, позбавлені батьківського 

піклування 

     

3. діти-інваліди      

4. діти з малозабезпечених сімей      
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5. діти, батьки яких загинули при 

виконанні службових обовязків 

     

6. діти, що постраждали внаслідок 

аварії на ЧАЕС 

     

7. діти з багатодітних сімей      

8. схильні до правопорушень      

9. схильні до вживання алкоголю      

10. схильні до тютюнопаління      

11. схильні до вживання наркотиків      

12. ухиляються від навчання      

15. учні, що перебувають на обліку в 

КМСД 

     

16. учні, які прибули на навчанні з 

Криму,  Донецько ї та Луганської 

обл. 

     

17. учні учасників бойових дій      

18. сім’ї, що потребують особливої 

уваги 

     

19. неповні сім’ї      

20. скоїли злочин      

21. скоїли правопорушення      

22. жорстоке поводження з дітьми      

23. батьки виїхали за кордон      

24. діти, що перебували у 

реабілітаційному центрі 

     

 

 

І семестр 

 

 

№.       

п/п   

Заходи Дата Відповідальний  

СЕРПЕНЬ / ВЕРЕСЕНЬ 
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1. Організаційно-педагогічна діяльність: 
 1. Організація навчання під час воєнного стану, карантину. 

 2. Організація чергувань у гімназії. 

 3. Організація харчування дітей відповідно Порядку організації 

харчування дітей у навчальних закладах, затвердженого наказом 

МОЗ та МОН України від 01.06.2005 №242/329 

 4. Планування роботи з батьками. 

 5. Затвердження програм виховання 1-4кл, 5-7кл, 8-9кл.  

 6. Аналіз планування виховної роботи класних керівників з 

колективами учнів на 2022-2023 н.р.. 

 7. Ревізія банку даних дітей пільгових та особливих категорій 

 8. Рейд «Сім’я», обстеження житлово-побутових умов дітей 

пільгових і особливих категорій. 

 9. Планування роботи методичного об’єднання класних керівників. 

 

 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Класні керівники 

Соціально-

психологічна служба 

Керівники гуртків 

 

 

 

 

 

 

 

2. Методична робота: 

управління та контроль 
1. Інструктивно-методична нарада з класними керівниками з питань:  

 ✓ організація проведення Дня Знань  та першого уроку у 2023-

2024 н.р.; 

 ✓ вимоги до проведення класних годин; 

 ✓  планування виховної роботи на 2023-2024 н. р. 

2. Учнівське врядування гімназії: ініціативна, творча, організаційна 

та контрольна діяльність. 

3. Консультації з планування та ведення виховної роботи класними 

керівниками. 

4. Призначення керівника ФПС, пропозиції щодо планування. 

5. Консультації:  

 ✓ Психологічно-інноваційна практика в організації класного 

колективу 

 ✓ Особливості роботи класного керівника у 5 класі НУШ 

 ✓ Батьківські збори: тематика, форми та методи проведення 

   6. Конроль: 

 ✓ Зміст  планів виховної роботи 

 ✓ Зміст планів гурткової роботи 

 ✓ Зміст планів засідань ФПС класних керівників 

 ✓ Зміст планів засідань  батьківського комітету  

   7. Засідання ФПС класних керівників 

   8. Засідання центру профілактики правопорушень  

 

 

 

 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Класні керівники 

Соціально-

психологічна служба 
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3. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Учнівське врядування. 

Дитячі організації 
1. Організація учнівського врядування «Сузір`я». Формування 

комітетів, ценрів. Планування роботи. 

2. Дитяча організація «Барвінчата». Організаційні питання, 

розробка плану. 

3. Дитяча організація «Козачата». Організаційні питання, розробка 

плану. 

4. Засідання школи юного лідера. 

5. Засідання учнівського врядування «Сузір`я». 

6. Загальношкільна учнівська конференція 

 

 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Педагог-організатор  

Класні керівники 

 

 

4. 

 
Сімейні справи 

 1. Індивідуальні бесіди та консультації для батьків учнів 1 – х, 9 -х 

класів.  

 2. Вивчення соціально-побутових умов та психологічного клімату 

в родинах. 

 3. Класні батьківські збори. Формування класних активів. 

 4. Координаційний план взаємодії і співпраці з організаціями та 

установами міста. 

 5. Загальні збори (конференція) освітнього закладу. Вибори Ради 

Кременчуцької гімназії №1 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Педагог-організатор  

Класні керівники 

 

 

  ТИЖДЕНЬ ЗДОРОВ`Я, ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ, ПДР,  ПРАВИЛ ДЛЯ 

УЧНІВ 
 

 

5.

 

Всеукраїнський конкурс малюнків та фотогафій «Що 

для мене Україна», приурочений до Дня Незалежності 

України 

21.08.2023  

Педагог-організатор  

Класні керівники 

 

6. 

 

Молодіжний форум «MRPLS:  

МРІЯПОЛІС» 

21.08.2023 Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Педагог-організатор  

Учнівське врядування 

 

7. 

 

На честь 32- ї річниці Незалежності України 

Всеукраїнський онлайн челендж вдячності  

# привітаємокраїну 

24.08.2023 Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Педагог-організатор  

Учнівське врядування 

 

8. 

 

Міський конкурс фотографій «НЕЗАЛЕЖНІСТЬ-

ЦЕ…» (Кременчуцькі новини) 

24.08.2023 Педагог-організатор  

Учнівське врядування 
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9. 

 

День Знань. 

 

Перший урок: 

«Ми українці: честь і слава незламним!» (1-9 кл.) 

01.09.2023 Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Педагог-організатор  

Учнівське врядування 

Класні керівники 

 

10.  

 

2 вересня – 78-ма річниця з дня завершення Другої 

світової війни 
1945 - підписано Акт про беззастережну капітуляцію Японії. 

Закінчення Другої світової війни 

1.Єдині години спілкування «Пам’ятаймо минуле заради 

майбутнього»  

(1-9 кл.)   

04.09.2023 Класні керівники  

11.

 

1. Інструктаж з учнями з ТБ, правил  дорожнього руху, 

правил поведінки в гімназії (створення спільних правил 

поведінки у класі) 

2. Аналіз продовження навчання та працевлаштування 

учнів 9 класів. 

3. Підсумки  літнього оздоровлення учнів 1-9 класів. 

4. Організація харчування учнів 1- 9 класів. 

5. Соціальний захист  дітей ( пільгові категорії та 

правопорушники). 

6. Проведення батьківських зборів 

01.09.2023

- 

08.09.2023 

Класні керівники 

Соціально-

психологічна служба 

Педагог-організатор 

 

12. 

 

Проведення місячнику безпеки дорожнього руху 

«Увага! Діти на дорозі!» 

(за окре 

мим планом) 

30.08.2023

-  

29.09.2023 

Педагог-організатор 

Керівник ФПС 

класних керівників 

Водолазська В.В. 

Класні керівники 

Вчителі основ 

здоров’я 

 

13.  

 

Вибори органів учнівського врядування (класні) 

Вибори органів учнівського врядування (гімназійні) 

04.09.2023 

 – 

15.09.2023 

Педагог-організатор  

Класні керівники 

Учнівське врядування 

 

14. 

 

Рейд «Урок» 04.09.2023 Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 

Класні керівники 

 

15. 

 

Рейд «Сім`я»  

Громадський огляд умов отримання навчання та 

виховання дітей особливих (пільгових) категорій та 

правопорушників, формування банку даних про дітей 

пільгових та особливих категорій 

04.09.2023 

– 

08.09.2023 

Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 

Соціально-

психологічна служба 

Класні керівники 

Батьківські комітети 
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16. 

 

Зустріч із представниками патрульної поліції в рамках 

міського проекту «Шкільний офіцер поліції».Онлайн- 

уроки «10 правил безпечного життя» 

04.09.2023

- 

29.09.2023 

Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 

Класні керівники 

 

  

  

ЛЮДИНА БЕЗ  ЗАХОПЛЕННЯ – ПУСТА  ЛЮДИНА, РОБИМО  

ДОБРІ СПРАВИ 

 

17. 

 
 

 

Міжнародний день грамотності (08.09) 

 

1. Єдині уроки грамотності «Бути грамотним – це круто!» 

(1-9 кл.) 

2. Мовна гра «Зростаймо грамотними» (1-4 кл.) 

3. «Мова – ДНК нації» (вправи від Лепетуна) 

 (5 кл.) 

4. Перегляд відео з телепрограми UA:Першого «Лайфхак 

українською» (6 кл.) 

5. Диктант «Грамотність – запорука успіху людини!» 

(7кл.) 

6. Мовознавчий турнір «Єднаймося заради мови» (8 кл.) 

7. Українознавча гра «Неймовірна круговерть» - «Рідна 

мова» (9 кл.) 

8. Тематична виставка в бібліотеці гімназії 

 

 

04.09.2023 

 

04.09.2023 

– 

08.09.2023 

 

 

Класні керівники 

 

Вч. української мови 

та літератури  

Класні керівники 

Педагог-організатор 

Завідуюча бібліотекою 

 

18. 

 

Підготовка до міського етапу обласного конкурсу «Парки 

– легені міст і сіл» 

Вересень Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 

Вч.географії Лаутнер 

О.П., Замкова Н.В. 

 

19. 

 

Міський етап обласного конкурсу «Парки – легені міст і 

сіл» 

15.09.2023 Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 

 

20. 

 

Олімпійській тиждень, присвячений Дню фізичної 

культури і спорту (09.09) 

 

1. Олімпійський урок «Спорт – це сила!» (1-9 кл.) 

2. Інтерактивний захід «Старти олімпійців» (2-4 кл.) 

3. Конкурс малюнків, фотографій «Ми майбутні 

олімпійці»(5-6 кл.)  

4. Спартакіада «Олімпійці серед нас» (7-8  кл.) 

5. Турнір з волейболу (9 кл.) 

 

 

 

08.09.2023 

 

07.09.2023

- 

08.09.2023 

 

Класні керівники 

Вчителі-предметники 

Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 

Педагог-організатор  

Вчителі фізичної 

культури 

Класні керівники 
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21. 

 

Засідання Ради з попередження та профілактики 

правопорушень 

22.09.2023 Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 

Соціально-

психологічна служба 

Класні керівники 

 

22. 

 

 

Акція: «Кожен учень хоче знати, де свої таланти 

показати» (залучення дітей до відвідування гуртків, 

секцій, клубів за інтересами) 

Вересень Класні керівники 

Керівники гуртків 

 

 23. 

 

Міжнародний день демократії (15.09)  

 

1. Тематичні години спілкування «Міжнародний день 

демократії» (1-9 кл.) 

2. Вибори складу учнівської Ради 

3. Вправа «Знайомство з демократією», перегляд 

тематичних мультфільмів, їх  обговорення. (1-4 кл.) 

4. «Посвята в гімназісти» (5 кл.) 

5. Бесіда «Демократія: минуле та сучасність»  

(6-7 кл.) 

6. Мозковий штурм «Чи існує ідеальна демократія?» (8-9 

кл.) 

 

 

11.09.2023 

 

11.09.2023

- 

15.09.2023 

 

 

Класні керівники 

 

Педагог-організатор 

Керівник  ЦДД   

Класні керівники 

 

  

 

ЛЮБИМО  ТА  СЛАВИМО  РІДНЕ  МІСТО ТА ШКОЛУ! 

 

24. 

 

Всесвітній день прибирання “World Cleanup 

Day”(16.09) 

 

Акція під гаслом: «Хай небо буде мирним, а Україна 

чистою!» 

15.09.2023 Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 

Класні керівники 

Учнівське врядування 

 

25. 

 

Міжнародний День миру (21.09) 

 

1. Години спілкування, уроки Миру, ранкові зустрічі:  

✓ «Мир на землі - радість у родині» (1-2 кл.) 

✓ «Вчимося жити у мирі і злагоді» (3-4 кл.) 

✓ «Ми – єдині, ми – за мир» (5-6 кл.) 

✓ «Разом заради миру: безпека, повага та гідність для 

всіх» (7-9 кл.) 

2.Арт проєкт з виготовлення голубів « Хай небо буде 

мирним, а Україна вільною» (1-4 кл.) 

3. Танцювальний флешмоб «Мир над Україною» (5-9 кл.) 

4. Вулична акція «Голуб миру- мешканцям мікрорайону» 

5. Участь у міських заходах 

 

 

18.09.2023 

 

 

 

 

 

18.09.2023

- 

21.09.2023 

21.09.2023 

 

 

Класні керівники 

 

 

Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 

Класні керівники 

Педагог-організатор 

Учнівське врядування 

Керівник  ЦДД 
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26. 

 

Європейський день мов (26.09) 

 

1.Тематичні години спілкування «Європейський день мов» 

(1-9 кл). 

2. Гра-експрес «Мелодія мови» (5-6 кл.) 

3. «Вікторина до Європейського дня мов» (7-8 кл.) 

4. Пізнавальний проєкт «Привітай з любов’ю друзів» (9 

кл.) 

 

 

25.09.2023 

 

25.09.2023

- 

26.09.2023 

 

 

Класні керівники 

 

Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 

Класні керівники 

Керівник  ЦДД 

Учнівське врядування 

 

27. 

 

 

 

Святкування Дня міста Кременчука  

 

1.Арт-тераса «Кременчук – місто для людей» (виставка-

фестиваль поробок з природних матеріалів) (2-4 кл.) 

2. Ранкові зустрічі «Мрії про Кременчук: дитячий погляд» 

(1-5 кл.) 

3. Екскурсія « Славетні люди в історії Кременчука»  

( музей АТО при ВПУ № 7) -9 кл. 

4. Участь у міських заходах 

 

 

26.09.2023

- 

29.09.2023 

 

Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 

Педагог-організатор  

Керівник ФПС 

класних керівників 

Класні керівники 

Учнівське врядування 

 

28. 

 

 

Всесвітній день туризму (27.09) 

 

1.Туристичний калейдоскоп, віртуальні подорожі, години 

спілкування «Welcome to Ukraine» (1-9 кл.) 

2. Туристично-краєзнавчий брейн-ринг «Народні 

прикмети в житті туриста» (9 кл.) 

3. Фотосушка «Стежками рідного краю»,    

«Я мандрую Україною» (5-7 кл.) 

 

 

27.09.2023 

 

 

25.09.2023 

– 

27.09.2023 

 

 

Класні керівники  

 

Вчитель географії  

 

Класні керівники 

Педагог-організатор 

 

29. 

 

 

День пам’яті жертв Бабиного Яру (29.09) 

82-і роковини від початку трагедії 

Інформаційні хвилинки « Трагедія Бабиного Яру» (1-9 кл.) 

29.09.2023 Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Класні керівники 

 

30. 

 

Всеукраїнський день бібліотек (30.09) 

1. Лабораторія книжкового смаку «Книжковий дощ 

новинок» (1-4 кл.) 

2. Гра-подорож  «Казкова країна мудрої книги» (5 кл.) 

3. Творча  майстерня  «Закладка книжкова – помічниця 

чудова» (6 кл.) 

25.09.2023

- 

29.09.2023 

 

Бібліотекар 

Класні керівники  

Вчитель трудового 

навчання 

 

 

ЖОВТЕНЬ 

  

 

КРАСА  ЛЮДИНИ  В ЇЇ ВНУТРІШНЬОМУ СВІТІ 
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1. Методична робота: 

управління та контроль 
1. Розробка внутрішньої системи забезпечення якості освіти у 

напрямку співпраці освітнього закладу з громадськими 

організаціями. 

2. Контроль: 

 ✓ Організація спільної діяльності класного керівника і родини з 

учнями, що потребують особливої уваги. 

 ✓ Реалізація виховних планів. 

3. Поповнення банку обдарованих учнів. 

4. Аналіз стану роботи з попередження злочинності та 

правопорушень серед учнівської молоді. 

5. Робота класних керівників з організації харчування. 

6. Зустріч із представниками патрульної поліції в рамках міського 

проєкту «Шкільний офіцер поліції». 

 

 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Класні керівники 

2. 

 

 

 

 

 

 

 

Учнівське врядування. 

Дитячі організації 
1. Засідання учнівського врядування «Сузір`я». Робота в центрах.  

2. Діяльність клубів, секцій, гуртків, дитячих об’єднань. 

      3. Планування заходів на осінні канікули. 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Класні керівники 

 

 

 

3. 

Сімейні справи 
 1. Співбесіда з батьками тих учнів, що мають проблеми з 

навчанням та поведінкою. 

 2. Співбесіда з батьками учнів, що мають пропуски уроків без 

поважних причин та схильні до правопорушень. 

 3. Консультації з батьками обдарованих дітей. 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Класні керівники 

4. 

 

 

День працівників освіти (01.10) 

 

1. Святкова програма 

2. Арт-проєкт «Портрет мого улюбленого вчителя» (1-9 

кл.) 

 

 

29.09.2023 

Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Класні керівники  

Вч.музичного 

мистецтва 

Учнівське врядування 
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5. 

 

Всесвітній день тварин (04.10) 

 

1. Розважально-виховні заходи: 

https://happypaw.ua/ua/bioethics/teaching-materials/one/3  

✓ «Вертляві хвостики» (1-3 кл.) 

✓ Квест «Пухнасті пригоди» (4-6 кл.) 

✓ «Хвостата вікторина» (7-9 кл.) 

2. Ігри:  

✓ «Думай як чотирилапий» (1-5 кл.) 

https://happypaw.ua/ua/bioethics/teaching-

materials/one/19  

✓ «Обери господаря для тварини» (1-2 кл.) 

https://happypaw.ua/ua/bioethics/teaching-

materials/one/18  

3. Перегляд повчального відео у відеопроєкті 

«Відповідальний господар» (5-9 кл.) 

https://happypaw.ua/ua/bioethics/teaching-materials/one/15  

4. Участь у Всеукраїнській акції «Нарру Гав для Сірка»  

передача смаколиків тваринам у КП «Спецсервіс-

Кременчук» (1-9 кл.) 

 

 

02.10.2023  

 

 

 

 

 

02.10.2023 

 

 

 

 

04.10.2023 

 

 

04.10.2023 

– 

15.10.2023 

 

 

Педагог-організатор 

Класні керівники 

 

 

 

 

 

 

Класні керівники  

 

 

 

 

 

Класні керівники  

Педагог-організатор 

6. 

 

Всесвітній день посмішки (07.10) - перша п’ятниця 

жовтня 

 

 1. Селфі зі смайликами 1-5 кл. 

 2. Танцювальний флешмоб  6-9 кл. 

 

 

 

07.10.2023 

 

 

 

Класні керівники 

Педагог-організатор 

7. 

 

День художника (08.10) 

 

 1. Майстер-клас «Малюють усі!» (сучасні техніки 

малювання) - 5-9 кл. 

 2.  Арт-галерея «Чари мистецтва» (виставка у фойє 

художніх робіт учнів гімназії)  -1-9 кл. 

 

 

02.10.2023

- 

06.10.2023 

 

 

Педагог-організатор 

Класні керівники 

8. 

 

Засідання Ради з попередження профілактики 

правопорушень 

13.10.2023 Заступник директора з 

виховної роботи   

Берегова О.О. 

Соціально-

психологічна служба 

9. 

 

1. Інформаційні хвилинки, присвячені   

100-річчю вiд дня народження Михайла Івановича 

Сiкорського (1923–2011), 

українського історика,краєзнавця, Героя України 

 ✓ «Дітям про краєзнавство» (1-4 кл.) 

 ✓ «Стежками Михайла Сікорського»  (5-6 кл.) 

 ✓  «Михайло Іванович Сікорський – легенда, людина, 

творець…» (Музей «Заповіту» Т.Г. Шевченка). (7-9 

кл.) 

13.10.2023 Заступник директора з 

виховної роботи    

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Учнівське врядування 

Класні керівники 

https://happypaw.ua/ua/bioethics/teaching-materials/one/3
https://happypaw.ua/ua/bioethics/teaching-materials/one/19
https://happypaw.ua/ua/bioethics/teaching-materials/one/19
https://happypaw.ua/ua/bioethics/teaching-materials/one/18
https://happypaw.ua/ua/bioethics/teaching-materials/one/18
https://happypaw.ua/ua/bioethics/teaching-materials/one/15
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10. 

 

Екологічна  культура та виховання 

 

1. Години спілкування «Планета - мій дім»  

(1-9 кл.)   

https://courses.ed-era.com/courses/course-

v1:UNICEF+UN05+2021/about  

 

2. Акція «Здай макулатуру – збережи дерево» (1-9 кл.) 

 

 

3. Проєкт  «Сортування сміття».  

✓ Перегляд відеороликів, мультфільмів  «Сортуємо 

сміття разом!» (1-7 кл.) 

✓ https://youtu.be/wxNP5SpGKQw  

✓ https://www.youtube.com/watch?v=Uh-F0PBuLYo  

✓ Інтерв’ю дня «Чи сортуєте ви сміття?» (організація 

опитування серед пед.працівників та учнів гімназії, 

аналіз результатів) 

 

4. Круглий стіл «Сміття сортуй – Землю врятуй!»  

 

5. Виготовлення буклетів-пам’яток щодо важливості 

сортування сміття (презентація та розміщення їх у класних 

куточках) 

 

 

16.10.2023 

 

 

 

 

16.10.2023

- 

20.10.2023 

17.10.2023 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19.10.2023 

 

20.10.2023 

 

 

Класні керівники 

Педагог-організатор 

Учнівське врядування  

Вчителі біології, 

природознавства 

Класні кервники  

Педагог-організатор 

Учнівське врядування 

Класні кервники  

Педагог-організатор 

Учнівське врядування 

 

 

 

 

 

 

 

Учнівське врядування  

Педагог-організатор 

Вч. прир.циклу 

 

11. 

 

Всесвітній день здорового харчування (16.10) 

 

1. Години спілкування «Правильне харчування- запорука 

міцного здоров’я» (1-9 кл.) 

2. Розвиваючі ігри « Смачна та здорова їжа» (1-4 кл.) 

3. Гра- квест «Сторінками здорового харчування»» (5-6 

кл.) 

4. Проєкт- конкурс власних страв «Здоровими будемо- усе 

здобудемо» (7-8 кл.) 

5. Створення презентацій « Здорове харчування- вимога 

сьогодення» ( 9 кл.) 

 

 

16.10.2023 

 

16.10.2023

- 

20.10.2023 

 

 

Класні кервники  

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Класні кервники 

Учнівське врядування 

12. 

 

Європейський день боротьби з торгівлею людьми 

(18.10) 

 

1. Флешмоб «ПротиДІЙ торгівлі людьми» (5-6 кл.) 

2. Зустріч з представниками ювенальної поліції, тематичні 

бесіди (7-8 кл.) 

3. Тренінг «Не стань жертвою торгівлі людьми» (9 кл.) 

 

 

 

18.10.2023 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Соціально-

психологічна служба 

Педагог-організатор  

Класні керівники 

https://courses.ed-era.com/courses/course-v1:UNICEF+UN05+2021/about
https://courses.ed-era.com/courses/course-v1:UNICEF+UN05+2021/about
https://youtu.be/wxNP5SpGKQw
https://www.youtube.com/watch?v=Uh-F0PBuLYo
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КОЗАКИ – ЛИЦАРІ     УКРАЇНИ 

13. 

 

День захисника України.  

День Українського козацтва (14.10) 

 

1. Години спілкування, конкурсно-ігрові уроки, вікторини: 

✓ «Всі ми – діти козацького роду!» (1-2 кл.) 

✓ «Покрова – свято козацьке» (3-4 кл.) 

✓ «Заповіді сучасним козакам» (5-6 кл.) 

✓ «В єдності наша сила» (7-8 кл.) 

✓ «Чарівники з Війська Запорозького: козацька 

таємниця» (9 кл.) 

2. Посвята в Козачата учнів 5 класів 

 Козацькі розваги «Козацькому роду нема переводу». 

3. Українознавча гра «Неймовірна круговерть» - 

«Козацьке коло» (9 кл.) 

 

4. Козацькі забави «В єдності – сила! В силі – перемога!»  

(7 кл.) 

 

6. Пізнавально-ігрова година «Ми роду козацького діти, 

землі української цвіт» (6 кл.) 

 

7. Виставка-вітання «Вклоняємось доземно українському 

воїну». 

 

8. Арт-майданчик  «Янгол-охоронець для українського 

воїна» (виготовлення оберегів для захисників) 

 

 

 

09.10.2023 

 

 

 

 

 

 

12.10.2023 

 

12.10.2023 

 

 

11.10.2023 

 

 

Протягом 

тижня 

 

Протягом 

тижня 

 

Протягом 

тижня 

 

 

 

Класні керівники  

 

 

 

 

 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

 

Педагог-організатор 

Учнівське врядування 

 

Вчителі фізичної 

культури 

 

Вч.укр.мови та літ-ри  

 

 

Бібліотекар 

Вчитель трудового 

навчання  

14. 

 

Європейський тиждень  місцевої демократії 

(15 жовтня - дата відкриття до підписання Європейської 

хартії місцевого самоврядування у 1985 році) 

 

1. Бліц - опитування серед старшокласників: «Демократія 

– це…». 

2.  Гра – вікторина «Відкриваємо для себе Європу».  

3. Зустріч  з представником органу місцевого 

самоврядування «Влада та громада , крокуємо разом!» ( 9 

кл.) 

 

 

 

 

13.10.2023 

 

 

 

19.10.2023 

 

 

 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Учнівське врядування 

15. 

 

Міський конкурс  художньо-мистецьких композицій в 

рамках Всеукраїнської військово-патріотичної гри 

«Сокіл» («Джура») 

_.10.2023 Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Вчителі фізичної 

культури 
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16. 

 

Міжнародний День шкільних бібліотек (25.10) 

 

1. Акція «Подаруй книгу бібліотеці» 

2. Хіт-парад читацьких думок «Я читаю, тому що . . . »  

 

 

23.10.2023

– 

25.10.2023 

 

 

Бібліотекар  

Учнівське врядування 

17. 

 

Річниця визволення України від німецько-

фашистських загарбників   

(28 жовтня 1944 р. ) 

 

1. Фестиваль читців патріотичних віршів «Дорогами 

мужності і слави» (5-9 кл.) 

2. Покладання квітів до меморіальної дошки Коваленку 

С.І. та Приходьку П.С.; братської могили біля ПК 

«Кредмаш» 

 

 

 

 

23.10.2023 

 

27.10.2023 

 

 

 

 

Класні керівники 

Педагог-організатор 

Вчителі історії 

Класні керівники  

18. 

 

 

1. Операція «Прикрасимо своє довкілля» 

     (Трудовий десант на пришкільних ділянках) 5 – 9 кл. 

2. Трудовий десант в класній кімнаті (3-4 кл.)  

3. Акція «Живі квіти – легені кабінету» 

18.10.2023

- 

22.10.2023 

Вчителі біології 

Вчителі праці 

Класні керівники 

19. 

 

Міський конкурс малюнків «Мої права», «Моя майбутня 

професія» 

__.10.2023

__.10.2023 

Педагог-організатор 

Класні керівники 

Вчитель малювання 

20.

 

Всесвітній тиждень медіаграмотності (24.10-30.10) 

 

1. Тематичні години спілкування: 

«Моя суперсила – безпека в Інтернеті» (1-9 кл.) 

2. Квест « #Не ведусь: ми – герої безпеки в Інтернеті» (5-9 

кл.) 

 

 

 

23.10.2023 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Класні керівники 

 

ОСІННІ КАНІКУЛИ (__.10.2023- ___.10.2023) 

ЗА ОКРЕМИМ ПЛАНОМ 

  

ЛИСТОПАД 
Знаємо права, виконуємо обов’язки  

1. Організаційно-педагогічна,  виховна діяльність: 
1. Ревізія банку даних за соціальними категоріями. 

(Діти-сироти, ПБП, чорнобильці, напівсироти, багатодітні сім`ї, 

неблагополучні, схильні до вживання алкоголю, схильні до куріння, 

правопорушники, кризові родини). 

2. Засідання Ради з попередження і профілактики правопорушень. 

3. Засідання Ради освітнього закладу. 

4. Зустріч із представниками патрульної поліції в рамках міського 

проєкту «Шкільний офіцер поліції». 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Соціально-

психологічна служба 

Педагог-організатор 

Класні керівники 
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2. Методична робота: управління та контроль 
1. Контроль: Гурткова робота – індивідуальні потреби. 

2. Засідання ФПС класних керівників. 

3. Перевірка учнівських щоденників 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Класні керівники 

Соціально-

психологічна служба 

3. Учнівське врядування. 

Дитячі організації 
1. Аналіз ведення документації дитячих організацій та Учнівської 

Ради гімназії  «Сузір`я»  

      2.  Проведення засідань учнівського врядування. 

         Звіт центрів. 

3.  Відзначення пам`ятних дат та тематичних  

     тижнів,   організація та розподіл доручень. 

4. Засідання школи юного лідера. 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Класні керівники 

Соціально-

психологічна служба 

4. Сімейні справи 
 1. Засідання Ради освітнього закладу. 

 2. Індивідуальні бесіди з батьками учнів 7-9 класів з морально-

етичних питань. 

 

5. 

 

Тиждень знань безпеки життєдіяльності «Знати, щоб 

себе уберегти та комусь допомогти!»  (за окремим планом) 

01.11.2023

- 

06.11.2023 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Класні керівники 

6. 

 

 

 

Місячник правової культури та  пропаганди правових 

знань  
«Права без обов'язків - то сваволя» (Леся Українка). 

(за окремим планом) 

10.11.2023 

- 

10.12.2023 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Учнівське врядування  

Вчителі права 

Класні керівники 

7. 

 

 1. Ділова гра «Зроби вибір» (урок з профорієнтації для 

учнів 9 кл.) 

 2. Екскурсія ВПУ№ 7 «Автостопом по професіях» 9-В кл. 

13.11.2023

- 

17.11.2023 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Соціально-

психологічна служба 
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8. 

 

 

День української писемності та мови (09.11) 

 

 1. Виховна година «Мова - колиска нації» (1-9 кл.) 

2. Рекламний проєкт «Обирай українську». Розробка, 

виготовлення мотивуючих рекламних постерів. Виставка в 

фойє гімназії  (6 кл.) 

3. Музично-літературна гостина « Бринить, співає наша 

мова, чарує, тішить і п’янить» 

(8 кл.) 

4. Написання Всеукраїнського диктанту національної 

Єдності (9 кл.) 

5. Фотоквест до Дня української писемності та мови (7 кл.) 

 

 

06.11.2023 

07.11.2023 

 

 

08.11.2023 

 

 

09.11.2023 

 

09.11.2023 

 

 

Класні керівники 

Вчителі укр. мови 

Класні керівники 

 

Вч.укр.мови та літ.  

Класні керівники  

 

Вч.укр.мови та літ. 

 

Вч.укр.мови та літ. 

9. 

 

Міжнародний день толерантності (16.11) 

 

1. У рамках тижня тематичні години спілкування: 

«Ми всі друзі - ти і я!» (1 кл.) 

2. Класний конкурс малюнків: «Толерантність очима 

дітей». Квітка толерантності (2 кл.) 

3. Інтерактивна гра «Толерантність об’єднує» (3 кл.) 

4. Година спілкування «Вчимося бути толерантними»  (4 

кл.) 

5. Актуальний діалог «Планета толерантності» (5 кл.) 

6. Усний журнал «Планета толерантності: мистецтво жити 

гідно» (6 кл.) 

7. Діалоговий майданчик «Толерантність у середовищі 

підлітків» (7 кл.) 

8. Тренінг «Сім’я, школа, друзі і я: больові точки» (8 кл.) 

9. Розмова в дружньому колі «Моральні переконання та 

вчинки в житті» (9 кл.) 

10. Арт-тренінг «Якого кольору толерантність» (5-6 кл.) 

11.Фотоакція-smile «Подаруй світу усмішку» (1-4 кл.) 

Бліц - опитування«Чи живе в нашій гімназії 

толерантність?…»  

 

 

 

13.11.2023 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14.11.2023 

– 

16.11.2023 

 

 

 

 

 

 

Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 

Класні керівники  

Батьківський комітет 

Учнівське врядування 

 

 

Соціально-

психологічна служба 

Педагог-організатор 

Учнівське врядування 

 

Педагог-організатор 

Класні керівники 1-4 

кл. 

Учнівське врядування 

10. 

 

Всесвітній день дитини (20.11) 

 

 1. Воркшоп «Щаслива дитина – успішна країна» (3-4 кл.) 

 2. Фоточелендж «Дитинство. Яскрава мить» (5-9 кл.) 

 3. Круглий стіл. Проєкт від ЮНІСЕФ 

#ДітиКеруютьСвітом  

 

 

20.11.2023 

 

 

Класні керівники  

Педагог-організатор 

Засідання учнівського 

врядування «Сузір’я»  

11. 

 

Акція «16 днів проти насильства»  

(за окремим планом) 

25.11.2023 

- 

10.12.2023 

Соціально-

психологічна служба 

Класні керівники 



 

42 

12. 

 

Засідання Штабу з попередження і  профілактики 

правопорушень. 

Індивідуальні бесіди з учнями, схильними до 

правопорушень 

24.11.2023 Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 

Соціапльно-

психологічна служба 

13. 

 

День Гідності та Свободи (21.11) 

 

1. Години спілкування: 

✓ Бесіда-екскурс «Європа і Україна – єдиний союз» 

(5 кл.) 

✓ Диспут «Що означає бути гідним?» (6 кл.) 

✓ Урок-реквієм «Вони загинули за Україну» (7 кл.) 

✓ Історичний годинник  «Євромайдан: події і люди» 

(8 кл.) 

✓ Дискусія «Гідність – основа справедливого 

суспільства» (9 кл). 

2. Тематична виставка  «З Україною в серці» (1-2 кл.) 

3. Екскурсія до музею військової історії при ВПУ№ 7 ( 8 

кл.) 

4. Діалоговий майданчик «Вистояли на Майдані - 

переможемо у війні» 

 

 

20.11.2023 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21.11.2023 

 

22.11.2023 

 

22.11.2023 

 

 

Класні керівники 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Класні керівники 

14. 

 

Віртуальна екскурсія до  міського екологічного центру 

(КЕНЦУМ) 

24.11.2023 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 
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15. 

 

День пам`яті жертв Голодомору та політичних 

репресій (25.11) 

 

1. Інформаційні хвилинки:  

✓ Хвилина пам’яті «Невиплакані сльози України» (1-

4 кл.) 

✓ Віртуальна екскурсія до місць пам’яті жертв 

Голодомору. Перегляд документальних фільмів (5-

6 кл.) 

✓ «Злочин влади – трагедія народу» (7 кл.) 

✓ Круглий стіл «Уроки Голодомору і сучасна 

Україна» (8 кл.) 

✓ Урок прес-конференція «Вони не мовчали, щоби 

світ знав» (9 кл. 

2. Тематична виставка «Над білим янголом скорботи 

незгасний духу смолоскип» (у фойє гімназії) 

3. Майстер-клас по виготовленню янголів із паперу. 

4. Всеукраїнська акція «Запали свічку пам’яті» -фотоколаж 

(5-9 кл.) 

5. Участь у міських заходах (9 кл.) 

 

 

 

24.11.2023 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23.11.2023 

 

24.11.2023 

25.11.2023 

 

25.11.2023 

 

 

 

Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Учнівське врядування 

Класні  керівники 

Вчителі історії 

 

 

 

 

 

 

Бібліотекар 

 

Вч.труд.навчання 

Педагог-організатор 

Учнівське врядування 

 

16. 

 

Пропаганда здорового способу життя «Ми за здоровий 

спосіб життя!» 

 

1.Години спілкування: 

✓ Подорож до країни «Режиму дня» (1-2 кл.) 

✓ Година здоров’я «Продукти харчування: наші друзі 

і вороги» (3-4 кл.) 

✓ Аукціон знань «Правильне харчування – запорука 

міцного здоров’я» (5 кл.) 

✓ Круглий стіл «Комп’ютер і здоров’я» (6 кл.) 

✓ Круглий стіл «Твоє життя  - твій вибір» (7 кл.) 

✓ Виховна година «Формула здорового способу 

життя» (8 кл.) 

✓ Воркшоп «Молодь обирає здоров’я»  (9 кл.) 

2. Зустріч з лікарем міської дитячої лікарні. Бесіда 

«Корисні і шкідливі звички» 

 

 

 

27.11.2023

- 

30.11.2023 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28.11.2022 

 

 

 

Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О.  

Класні керівники  

Батьківський комітет 

Учнівське врядування 

Соціально-

психологічна служба 

Вчителі біології 

Педагог-організатор 

  

 ГРУДЕНЬ 

 

ТВОРИМО  ДОБРО  РАЗОМ! 
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1. Організаційно-педагогічна діяльність: 
1. Ревізія банку даних за соціальними категоріями. 

(Діти–сироти, ПБП, чорнобильці, напівсироти, багатодітні сім`ї, 

неблагополучні, схильні до вживання алкоголю, схильні до 

куріння, правопорушники, кризові родини). 

2. Організація та проведення благодійної акції, до свята Миколая, 

Дня інваліда. 

3. Міський конкурс «Зимові фантазії»  

4. Зустріч із представниками патрульної поліції в рамках міського 

проєкту «Шкільний офіцер поліції». 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Класні керівники 

Вч. трудового 

навчання та 

обслуговуючої праці 

2. Методична робота: 

управління та контроль 
1.Конроль: 

 ✓ Підготовка до новорічних та різдвяних свят. 

 ✓ Планування заходів на зимових канікулах. 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Класні керівники 

3. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Учнівське моврядування. 

Дитячі організації 
1. Засідання учнівського врядування «Сузір`я». Розробити план, 

підготувати і відзначити міжнародні та державні дні; організувати 

дозвілля. 

2. Профорієнтаційні заходи. 

      3. Дитячі організації: підготувати тематичні  

       святкування релігійних та народних свят. 

4. Засідання школи юного лідера. 

 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Класні керівники 

 

 

 

 

 

 

 

4. 

Сімейні справи 
1. Індивідуальні бесіди: з питань запобігання неуспішності; 

пропуски уроків без поважних причин; попередження шкідливих 

звичок. 

2. Класні батьківські збори. 

3. Організація роботи консультативного пункту майбутніх 

першокласників. 

4. Рейд «Сім’я»  

 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Класні керівники 

5. 

 

Місячник протипожежних знань 

(за окремим планом) 

01.12.2023

- 

29.12.2023 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

 Класні керівники 

Вчитель обр.мист. 



 

45 

6.  

 

Всесвітній день боротьби зі Снідом  (01.12) 

 

 ✓ Спортивна естафета «Бути здоровим – здорово!» (1 

кл.) 

 ✓ «Подорож до Країни Здоров’я» (2кл,) 

 ✓ Створення колективного плакату « Я обираю 

здоровий спосіб життя!» (3 кл.) 

 ✓ Спортивні змагання «Тато, мама, я – спортивна 

сім’я» (4 кл.) 

 ✓ Анкета думок «Який я? Яким я хочу бути?» (5 кл.) 

 ✓ Година спілкування «Життя  - найдорожчий скарб» 

(6 кл.) 

 ✓ Створення лепбуків « Здоров’я – це сучасно» (7-8 

кл.) 

 ✓ Урок-тренінг «ВІЛ/СНІД – реальна загроза людства» 

(9 кл.) 

 

 

27.11.2023

- 

01.12.2023 

 

 

 

 

 

Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Класні керівники 

Медсестра 

Учнівське врядування 

Соціально-

психологічна служба 

7.

 

Міжнародний день боротьби за відміну рабства (02.12) 

 

1. Перегляд фільмів «Станція 

призначення – життя», «Небезпечна гра», «Правда про 

торгівлю людьми» (5-7 кл.) 

2. Тренінгове заняття «Торгівля людьми – сучасний прояв 

рабства» (8 кл.) 

3. Виготовлення  інформаційних буклетів 

«Ні – торгівлі людьми», «Моє життя – свобода!» (7-9 кл.) 

 

 

01.12.2023 

 

Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 

Класні керівники 

Педагог-організатор 

Соціально-

психологічна служба 

Вчителі інформатики 

8. 

 

Міжнародний день людей з інвалідністю (03.12) 

 

1. Акція «Повір у себе»  

2. Перегляд та обговорення соціальних відеороликів та 

мультфільмів: «Скарлет», «Соловейко з одним крилом», 

«Мотузки», «Вальсовий дует»,» Подарунок» (1-9 кл.). 

3. Акція «Журавлик надії» (5-7 кл.) 

 

 

 

05.12.2023 

Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Кл .керівники 

Соціально-

психологічна служба 

9. 

 

Всесвітній день волонтера (05.12) 

Акція «Діти, допоможіть дітям!» (1 - 9 кл.) 

 

05.12.2023 

- 

09.12.2023 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Класні керівники 

Волонтерський загін 

10. 

 

День збройних сил України (06.12) 

 

1. Виготовлення вітальних листівок, листів захисникам (4-

6 кл.) 

2. Фестиваль малюнків  «Збройні Сили України – наша 

гордість» (1-5 кл.) 

3. Військово-спортивні змагання  «Українська армія – 

школа мужності» (7 кл.) 

4. Арт-майстерка «Обереги, що зігрівають серця» (8 кл.) 

 

04.12.2023

- 

06.12.2023 

Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Класні керівники  

Учнівське врядування 

Бібліотекар 

Вчителі фізичної 

культури 
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5. Зустріч з воїнами АТО. 

11. 

 

 

Всесвітній день української хустки (07.12) 

 

1. Майстер-клас із сучасного зав’язування хустки та 

використання її як доповнення та окрасу одягу дівчат та 

жінок (8-9 кл.) 

2. Виставка-експозиція  української хустини  «На хустки 

Україна багата» (5-7 кл.) 

3. Етнографічна година «Мамина хустка – оберіг родини» 

(бібліотечний урок – 6-А кл.) 

4. Фоточелендж  «Мамина хустка» (1-4 кл.) 

 

 

07.12.2023 

 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Класні керівники 

Бібліотекар 

 

Педагог-організатор 

Класні керівники 

12. 

 

Антикорупційний урок «Доброчесність долає 

корупцію» (09.12) 

 

9 грудня — Міжнародний день боротьби з корупцією, 

який відзначається у зв’язку з річницею відкриття до 

підписання Конвенції Організації Об’єднаних Націй проти 

корупції. 

1. Антикорупційні дебати (9-А, 9-Б) 

https://www.ed-era.com/anticorr/  

2. Антикорупційний урок «Викриття»  

https://www.ed-era.com/anticorr/lesson4/  

 

 

 

 

 

 

 

08.12.2023 

 

 

 

 

 

 

 

Вчитель права 

 

Учнівське врядування 

Педагог-організатор  

13. 

 

Всесвітній день прав людини (10.12) 

 

1. Правознавчий квест «Знай і захищай свої права!» (9 кл.) 

2. Онлайн-гра «(Не)підкупність»  (9-В кл.) 

https://nepidkupnist.in.ua/  

 

 

08.12.2023 

 

 

Педагог-організатор 

Учнівське врядування 

Вчитель права 

14. 

 

 

Акція «Книжкова лікарня» 11.12.2023 Педагог-організатор 

Учнівське врядування 

Бібліотекар 

15. 

 

Засідання  штабу  з  профілактики  правопорушень 15.12.2023 Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Учнівське врядування 

 
    

 

 

ГОТУЄМОСЯ  ДО  НОВОРІЧНИХ  СВЯТ 

16.  

 

1. Благодійна акція до дня благодійництва (9.12) та до Дня 

Святого  Мик3. олая 

2. Акція «Зроби добро» до Дня Святого Миколая. 

3. Організація роботи «Офісу Святого Миколая» 

08.12.2023

- 

16.12.2023 

Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Учнівське врядування 

https://www.ed-era.com/anticorr/
https://www.ed-era.com/anticorr/lesson4/
https://nepidkupnist.in.ua/
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17.  

 

Благодійний концерт _.12.2023 Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 

18. 

 

 

Свято Святого Миколая   

Майстерня «Святий Миколай збирає друзів» 

19.12.2023 Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Учнівське врядування  

19. 

 

 

Міський конкурс – виставка «Збережи ялинку» 

Номінації:  

✓ «Новорічно-різдвяна композиція» 

✓ «Традиційна народна іграшка» 

✓ «Новорічний подарунок» 

__.12.2023 Вчителі трудового 

виховання 

20. 

 

 

Участь у міському благодійному проєкті «Різдво для Ба та 

Ді» 

 Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Учнівське врядування 

Класні керівники 

21. 

 

Міський фестиваль «Зимові фантазії» _.12.2023-

_.12.2023 

Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 

Керівники гуртків 

Класні керівники 

Вчителі трудового 

виховання 

22. 

 

 

Конкурс-фестиваль обрядових українських свят 

різдвяного циклу «Весела коляда» (5,6 класи)  

21.12.2023 Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Класні керівники 

23. 

 

Загальногімназійна учнівська конференція . (Підсумки за І 

семестр) 

__.12.2023 Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О.  

Педагог-організатор 

Учнівське врядування  

24. 

 

Новорічні свята (за окремим планом) 20.12.2023

– 

22.12.2023 

Класні керівники 

Педагог-організатор 

Учнівське врядування 

Керівники гуртків 

  

ЗИМОВІ  КАНІКУЛИ (___.12.23 -___.01.24) 

 

(ЗА  ОКРЕМИМ  ПЛАНОМ) 
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ІІ семестр  

 

 

№П\

П 

 

ЗАХОДИ 

 

ДАТА 

 

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ 

 

СІЧЕНЬ 

РОСТЕМО     ПАТРІОТАМИ    СВОЄЇ     ДЕРЖАВИ 

1. Організаційно-педагогічна,  виховна діяльність: 
 1. Аналіз та затвердження планів роботи класних керівників, 

керівників гуртків 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О.  

Педагог-організатор 

Класні керівники 

2. Методична робота: 

управління та контроль 
1. Контроль: відвідування виховних годин з метою надання 

методичної допомоги класним керівникам.. 

2. Засідання ФПС  класних  керівників. 

3. Засідання штабу профілактики правопорушень. 

 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О.  

Педагог-організатор 

Класні керівники 

3. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Учнівське врядування. 

Дитячі організації 
 1. Засідання голів центрів учнівського врядування «Сузір`я». 

Підсумки за І півріччя, конкретизація завдань на ІІ семестр. 

 2. Засідання представників дитячої організації «Козачата». 

Підсумки за І півріччя, конкретизація завдань на ІІ семестр. 

 3. Засідання представників дитячої організації «Барвінчата». 

Підсумки за І півріччя, конкретизація завдань на ІІ семестр. 

 4. Засідання Школи юного лідера. 

 5. Засідання учнівського врядування «Сузір`я». 

 6. Профорієнтаційні заходи. 

 7. Зустріч із представниками патрульної поліції в рамках 

міського проєкту «Шкільний офіцер поліції». 

 

 

 

 

 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О.  

Педагог-організатор 

Класні керівники 

Керівники об’єднань  

 

4. 

 

Сімейні справи 
Співбесіди з батьками випускників. 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О.  

Класні керівники 
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5. Засідання ФПС класних керівників  05.01.2024 Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Керівник ФПС 

Водолазська В.В.  

6. 

 

Інструктаж з техніки безпеки: поведінки в школі, 

правил вуличного руху 

___.01.202

4 

Класні керівники 

7. 

 

Міжнародний день обіймів (21.01) 

 

 1. Інформаційні хвилинки « Міжнародний день обіймів: 

історія та особливості незвичайного свята» (1-9 кл.) 

 2. Акція «День обіймів» 

 3. Фотоколаж «Обіймашки» 

19.01.2024  

 

Класні керівники 

 

Педагог-організатор 

Учнівське врядування 

8. 

 

День Соборності України (22.01) 

 

1. Єдина година спілкування «Ми  єдині – в цьому наша 

сила» (1-9 кл.) 

2. Відеоподорож «Соборна. Вільна. Самостійна» (7-8 

кл.) 

3. Вікторина «Україна – єдина країна» (5-6 кл.) 

4. Калейдоскоп малюнків «З Україною в серці» (3-4 кл.) 

5. Акція до Дня Соборності  «Ланцюг єднання: добрих 

слів побажання» (5кл.) 

6. Участь у міській фотовиставці до Дня Соборності 

«Україна-це ми!» 

 

 

22.01.2024 

- 

23.01.2024 

 

 

Класні керівники 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О.  

Педагог-організатор 

Класні керівники 

Вчитель обр.мист. 

Вчителі української 

мови та літератури 

9. 

 

Засідання Ради з профілактики та попередження 

правопорушень 

26.01.2024 Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Кл. керівники 

Соціально-психологічна 

служба 

10. 

 

Міжнародний день пам`яті жертв Голокосту (27.01) 

 

 1. Інформаційні хвилинки « Голокост: чужого горя не 

буває» 1-9 кл. 

 2. Акція « Сказати хочу стількі та мовчу…Я в ввечері 

запалюю свічу» 

 3. Перегляд відео до Міжнародного дня пам`яті жертв 

Голокосту (5-7 кл. 

 4. Відвідування музею при ВПУ№ 7 ( 9 кл.) 

5. Створення презентацій « Голокост- шрам на серці» 

 

 

26.01.2024 

 

27.01.2024 

 

26.01.2024 

 

25.01.2024 

 

 

Класні керівники 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О.  

Педагог-організатор 

Класні керівники 
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11. 

 

День пам`яті Героїв Крут (29.01)   

 

1. Години спілкування: 

✓ «Трагедія. Подвиг. Пам'ять» (5-6 кл.) 

✓ Урок-реквієм «Крути – бій за майбутнє» (7-8 кл.)          

✓ Історична відеогодина «Герої Крут – для 

нащадків взірець» (9 кл.) 

2. Перегляд відеофільму «Крути 1918»  

(9 кл.) 

 

 

29.01.2024 

 

 

Класні керівники 

Бібліотекар 

Педагог-організатор 

Вчителі історії  

12. 

 

Фестиваль дитячої творчості  

«Зірковий небосхил Кременчука»  

__.01.2024

- 

__.01.2024 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Класні  керівники 

13. 

 

 

Міський конкурс відеороликів: творчо-мистецький звіт 

з туристсько-краєзнавчого блоку Всеукраїнської 

дятячо-юнацької військово-спортивної гри «Сокіл» 

(«Джура») «Проведення обрядових українських свят 

різдвяного циклу» 

__.01.2024

-

__.01.2024 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О.  

Педагог-організатор 

14. 

 

Акція «Годівничка» (3-4 кл.) 08.01.2024

- 

31.01.2024 

Класні керівники  

 

 

ЛЮТИЙ 

 

МИ – ПАТРІОТИ СВОЄЇ  ГІМНАЗІЇ 

1. Організаційно-педагогічна,  виховна діяльність: 
 1. Організація та ведення профорієнтаційної роботи з учнями 9-

х класів 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Класні керівники 

2. Методична робота: 

управління та контроль 

Контроль:  

 ✓ За роботою прес-центру 

 ✓ Тематикою та змістовним наповненням виховних годин 

 ✓ За роботою волонтерського загону (тематика та форми 

занять) 

 ✓ За роботою ЦДД «Мости дружби» (тематика та форми 

занять)   

 

 

 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О.  

Педагог-організатор 

Класні керівники 
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3. 

 

Учнівське врядування. 

Дитячі організації 
 1. Засідання школи юного лідера. 

 2. Засідання Учнівської Ради гімназії «Сузір`я» 

 3. Зустріч із представниками патрульної поліції в рамках 

міського проєкту «Шкільний офіцер поліції». 

 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О.  

Педагог-організатор 

Класні керівники 

 

4. 

 

 

Сімейні справи 
 1. Індивідуальні бесіди: з питань запобігання неуспішності; 

пропуски уроків без поважних причин; запобігання 

шкідливим звичкам. 

 2. Класні батьківські збори. 

 3. Організація роботи консультаційного пункту для батьків 

випускників. 

 4. Засідання шкільного батьківського комітету.  

 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О.  

Педагог-організатор 

Класні керівники 

5. 

 

1. Профорієнтаційні  екскурсії та зустрічі з учнями 9-х 

класів  

2. Оформлення куточка профорієнтації. 

01.02.2024  

-  

16.02.2024 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О.  

Педагог-організатор 

Класні керівники 

Бібліотекар 

6. 

 

День безпечного інтернету (06.02) 

 

1.Тематичні години спілкування: 

✓ Квест «Безпечний інтернет» (1-2 кл.) 

✓ Урок - гра «Правила онлайн- безпеки для дітей» 

(3-4 кл.) 

✓ Інтерактивний урок «Вступ до кібербезпеки» (5-

6 кл.) 

✓ Дискусія «Подорож всесвітньою павутиною 

Інтернет. Безпечний веб-серфінг» (7-8 кл.) 

✓ Круглий стіл «Як не стати жертвою злочинців в 

соціальних мережах» (9 кл.) 

2. Перегляд мультфільмів для школярів про інтернет-

залежність https://naurok.com.ua/post/7-multfilmiv-dlya-

shkolyariv-pro-internet-zalezhnist  

 

 

05.02.2024 

 

 

Класні керівники 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вчителі інформатики 

Класні керівники 

 

З ЛЮБОВ`Ю  ТА  ДОБРОМ  У СЕРЦІ 

7. 

 

День Святого Валентина (14.02) 

 

1.Майстер-клас «Яскраві барви для Купідона» (6-7 кл.) 

2.Арт-проєкт «Родинна валентинка» (1-5 кл.) 

 

14.02.2024 

 

Педагог-організатор 

Учнівське врядування 

Класні керівники  

8. День вшанування учасників бойових дій на 

території інших держав ( 15.02) 

( день воїна – інтернаціоналіста) 

 

 

 

 

 

 

https://naurok.com.ua/post/7-multfilmiv-dlya-shkolyariv-pro-internet-zalezhnist
https://naurok.com.ua/post/7-multfilmiv-dlya-shkolyariv-pro-internet-zalezhnist
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Єдині години спілкування  «Солдат війни не вибирає» 

(1-9 кл.) 

12.02.2024 Класні керівники 

9. 

 

День єднання України (16.02) 

 

1. Інформаційні хвилинки «Ми сильні, бо ми єдині!» (1-

9 кл.) 

2. Флешмоб «Долоньки миру» (1-4 кл.) 

3. Акція «Синьо-жовта стрічка єднання» 

(5-9 кл.) 

 

 

16.02.2024 

 

 

Класні керівники 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О.  

Педагог-організатор 

10. 

 

Міжнародний день спонтанного прояву доброти 

(17.02) 

 

Акція  «Хвиля доброти в Кременчуці» 

Відеокалейдоскоп добрих справ (2-6 кл.) 

 

 

 

16.02.2024 

 

 

 

Педагог-організатор 

Учнівське врядування 

11.  

 

 

Всеукраїнський урок з медіаграмотності 

 

Матеріали для тематичних заходів з 

медіаграмотності на онлайн-платформі національного 

проєкту з медіаграмотності «Фільтр» –

 https://filter.mkip.gov.ua/uchytelyam-ta-uchnyam/  

16.02.2024 Класні керівники 

Педагог-організатор 

Вчителі-предметники 

12. 

 
 

 

 

 

 

 

День Державного герба України (19.02) 

 

 1. Години спілкування: 

 2. « Наш Герб-Тризуб. Це воля, слава й сила » (1-4 кл.) 

 3. «Свята спадщина. Державний герб України» (5-9 кл.) 

 4. Малюємо тризуб»(1-4 кл.) 

https://www.youtube.com/watch?v=fIlTrq5t5IM  

5. «Вікторина знавців української державності» ( 5-6 

кл.) 

6. Челендж «Державний герб України» (7-8 кл.) 

 

 

 

19.02.2024 

 

 

 

Класні керівники 

 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О.  

Педагог-організатор 

Класні керівники 

13. 

 

День пам’яті героїв Небесної сотні (20.02) 

 

1. Урок мужності «Герої не вмирають», їм у віках 

судилося безсмертя» (5-9 кл.) 

2. Виховний захід «Україна-територія гідності і 

свободи» (3-4 кл.) 

3. Перегляд фільму «Ангели майдану»  

(7 кл.) 

4.Тиха акція «Ангели пам’яті» (8-9 кл.) 

5. Фотодокументальна виставка «Небесна сотня. Герої 

нашого часу» 

19.02.2024   

 

 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О.  

Педагог-організатор 

Класні керівники 

Бібліотекарь 

https://filter.mkip.gov.ua/uchytelyam-ta-uchnyam/
https://www.youtube.com/watch?v=fIlTrq5t5IM
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14. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Міжнародний день рідної мови (21.02) 

 

Свято мови в гімназії.  

1.Тематичні заходи: 

✓ Мовна ігротека «Перлина України» (1-2 кл.) 

✓ Квест «Слово до слова – складається мова» (3-4 

кл.) 

✓ Літературно-музична композиція «Краща мова 

єднання – це українська!»  

✓ (5 кл.) 

✓ Мовознавчі перегони «Найрозумніший 

мовознавець» (6 кл.) 

✓ Мовленєвий конструктор 

✓ «Говоріть! Хай в розмові слова веселяться» (7 

кл.) 

✓ Мовний тюнинг «Нова доба нового прагне 

слова» (8 кл.) 

✓ Дискусійна студія «Говорити українською – це 

модно?» (9 кл.) 

2. Інформаційно-просвітницька акція 

«Знищимо суржик –збережемо рідну мову» 

 

 

 

 

20.02.2024 

- 

21.02.2024 

 

 

 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. Учнівське 

врядування 

Педагог-організатор 

Класні керівники 

Вчителі української 

мови та літератури 

 

 

 

 

 

Педагог-організатор 

Учнівське врядування 

 

 

РОСТЕМО  МУЖНІМИ, СИЛЬНИМИ, РОЗУМНИМИ, ТАЛАНОВИТИМИ 

15. 

 

День пам’яті загиблих у війні проти росії (24.02) 

 

 1. Інформаційна хвилинка « Моя Україна вільна і 

непереможна» (1-9 кл.) 

 2. «Пісні народжені війною» (1-6 кл,) 

 3. Виставка - конкурс « Кольори нашої Перемоги» (7-9 

кл.) 

 

 

 

23.02.2024 

 

 

Класні керівники 

 

Педагог-організатор 

Класні керівники 

Вчитель музики 

16. 

 

 

Міський фестиваль-конкурс «Молодь обирає здоров’я»  

 ✓ Фотоконкурс 

 ✓ Конкурс плакатів 

 ✓ Конкурс агітбригад 

01.02.2024 

- 

26.02.2024 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О.  

Педагог-організатор 

Вчитель малювання 

Керівник гуртка «ЗУМ» 

17. 

 

Міський конкурс «Зоологічна галерея» __.02.2024 

-

__.02.2024 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О.  

Вчитель малювання 

 

 

БЕРЕЗЕНЬ 
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ПРИКРАШАЄМО  СВОЄ  ДОВКІЛЛЯ 

1. Організаційно-педагогічна,  виховна діяльність: 
 1. Засідання штабу з профілактики правопорушень. 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О.. 

2. Методична робота: 

управління та контроль 
 1. Контроль: відвідування гурткових годин з метою надання 

методичної допомоги керівникам. 

 2. Засідання ФПС класних керівників. 

 3. Міський огляд-конкурс на кращу організацію правовиховної 

роботи. 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О.  

Педагог-організатор 

Класні керівники 

 

3. 
Учнівське врядування. 

Дитячі організації 
 1. Участь Учнівської Ради гімназії «Сузір’я» в організації та 

проведення тематичних вечорів. 

 2. План проведення весняних канікул. 

 3. Підготовка до міських творчих конкурсів. 

 4. Засідання школи юного лідера. 

 5. Засідання Учнівської Ради гімназії «Сузір`я» 

 6. Зустріч із представниками патрульної поліції в рамках 

міського проєкту «Шкільний офіцер поліції». 

 

 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О.  

Педагог-організатор 

Класні керівники 

 

 

4. 

 

 

 

 

Сімейні справи 
 1. Загальношкільні батьківські збори. Батьківський всеобуч. 

 2. Індивідуальні бесіди з батьками учнів, схильних до агресії. 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О.  

Педагог-організатор 

Класні керівники 

5. 

 

 

Свято «Міжнародний жіночий день» (08.03) 07.03.2024 Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

 Педагог-організатор 

Учнівське врядування 

Класні керівники 

6. 

 

Шевченківські дні (09.03) 

 

1. Інформаційні хвилинки «Незабутній Шевченко» (1-9 

класи). 

2. Літературне читання «Поезія Шевченка – то музики 

народної душа» (конкурс на кращого читця віршів 

Т.Г.Шевченка) 

3. Година спілкування «Світова слава генія» (8 кл) 

4. Інформаційний вісник «Якби ви вчились так, як 

треба, То й мудрість би була своя» (Т.Г.Шевченко) 

5. Виставка «Вічний, як народ» 

6. Літературний батл між учнями 9 класів 

 

 

04.03.2024 

-  

08.03.2024 

  

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Класні керівники 

Бібліотекар 

Вчитель обр.мист. 

Вчителі української 

мови та літератури 
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7. 

 

Шкільний конкурс соціальних відеороликів «Разом за 

добро» (8-9кл.) 

13.03.2024  

- 

29.03.2024 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Соціально-психологічна 

служба 

Класні керівники  

8. 

 

Міський огляд-конкурс екологічних агітбригад та 

театрів-шоу 

__.03.2024 Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

9. 

 

Міський етап Всеукраїнського  фестивалю-конкурсу 

«Молодь обирає здоров`я» 

__.03.2024 Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Соціально-психологічна 

служба 

10. 

 

Організація та проведення свят  

«Зустріч весни», «День птахів» 

До 

22.03.2024 

Педагог організатор  

Класні керівники 

11. 

 

 

День довкілля  (трудова акція)  

 (1-9 класи) 

20.03.2024    Класні керівники 

 

ВЕСНЯНІ КАНІКУЛИ 

(__.03.2024 -__.04.2024) 

(ЗА   ОКРЕМИМ  ПЛАНОМ) 

 

КВІТЕНЬ 

 

 

МИ ЗДОРОВІ,   ВЕСЕЛІ,    ДОТЕПНІ,     КМІТЛИВІ 

 

 

1. Організаційно-педагогічна,  виховна діяльність: 

 
 1. Екологічний марафон 

 2. Місячник довкілля. 

 3. Моніторинг вихованості учнів 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О.  

Педагог-організатор 

Класні керівники 

2. Методична робота: 

управління та контроль 
 1. План  проведення Дня школи, творчі звіти класів. 

 2. Контроль за веденням документації дитячих організацій та 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О.  

Педагог-організатор 

Класні керівники 
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учнівського врядування. 

 

3. 

 

 

 

 

 

Учнівське врядування. 
 1. Учнівська Рада гімназії «Сузір`я»: 

✓ Розробити і провести місячник екологічного виховання 

 2. Засідання учнівського врядування «Сузір`я» 

 3. Школа юного лідера. 

 4. Зустріч із представниками патрульної поліції в рамках 

міського проєкту «Шкільний офіцер поліції» 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О.  

Педагог-організатор 

Класні керівники 

 

 

4. 
Сімейні справи 

1. Підтримка обдарованих дітей та дітей пільгових категорій. 

2. Співбесіда з батьками випускників. 

3. Організація літнього відпочинку 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Класні керівники 

5. 

 

1. Всесвітній день гумору (01.04) 

2. День учнівського врядування. 

01.04.2024 Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Учнівська Рада гімназії 

«Сузір’я», 

Класні керівники 

6. 

 

Міжнародний день дитячої книги (02.04) 

 

1. Інформаційні хвилинки «День народження у книги» 

(1-9 кл.) 

2. Lit-огляд «Нові книжки читаєм залюбки!» 

3. Літературний пінг-понг 

«Знайди пару» 

 

 

02.04.2024 

 

 

Класні керівники 

 

Бібліотекарь 

Бібліотекарь 

Учнівське врядування 

7. 

 

 

Місячник  чистоти  та  порядку  04.04.2024

-

30.04.2024 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Учнівська Рада гімназії 

«Сузір’я» 

Класні керівники 

Вчители праці 

8. 

 

Всеукраїнська акція «Серце до серця» __.04.2024 

- 

__.04.2024 

Педагог-організатор 

Учнівська Рада гімназії  

«Сузір’я», 

Класні керівники 
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9. 

 

Всесвітній день  здоров`я (07.04)  

 

1. Інтерактивні заняття «Я обираю здоровий спосіб 

життя» (1-9 кл.) 

2. «Козаки серед нас» (гра-естафета) -2-4 кл. 

3. Турнір з шахів (7-9 кл.) 

05.04.2024 Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О.  

Педагог-організатор 

Учнівське врядування 

Класні керівники 

Медичний працівник 

Вчителі фіз. культури 

10. 

 

Благодійний концерт в рамках міської акції «Серце до 

серця» 

__.04.2024 Педагог-організатор 

Учнівське врядування 

Класні керівники 

11. 

 

Всесвітній день авіації і космонавтики (12.04) 

 1.«Ранкове коло» й «Космічна гімнастика» (1-2 кл.)  

2. Віртуальна подорож  «Дивовижні планети Всесвіту» 

(3-4 кл.) 

3. Ерудит-конкурс «Герої космосу» (5-6 кл.) 

4. Уявний-круїз «Дорога у Всесвіт» (7-8 кл.) 

5. Smart-занурення «Місія – Космос» (9 кл.) 

6. Тематична виставка «Вперед у майбутнє: 

відкриваємо таємничці космосу» 

12.04.2024  

Класні керівники 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О.  

Педагог-організатор 

Класні керівники 

Бібліотекар 

12. 

 

Проєкт  «Гордість гімназії – 2024!» 

  

26.04.2024 Учнівська Рада гімназії  

«Сузір’я» 

Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О.  

Педагог-організатор 

13. 

 

День довкілля (20.04) 

 

1. Загальногімназійний челендж «Мої екологічні 

звички» (змагання класів, щоб довести, що діти 

люблять природу і пілкуються про неї) 

2. Екологічний квест «Люби, знай, оберігай свій 

рідний край» (5-6 кл.) 

 3. Зустріч «Екологічна юстиція» (9 кл 

 4. Акція «За життя — без сміття» (5-9 кл.) 

 

 

15.04.2024

-

19.04.2024 

 

 

Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О.. 

Педагог-організатор 

Класні керівники  

Вчителі біології 

Учнівська Рада гімназії 

«Сузір’я» 
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14. 

 

Міжнародний день пам’яті жертв радіаційних 

аварій та катастроф (26.04)  

День Цивільного захисту 

 

1. Єдина година спілкування до Дня ЦЗ та 

Міжнародного дня пам’яті про Чорнобильську трагедію 

«Дзвони Чорнобиля» (1-9 кл.) 

2. Конкурс малюнків «Чорнобильська трагедія очима 

дітей» (2-5 кл.) 

3. Кіносеанс пам’яті «Лазуровий пил» (6-7 кл.) 

https://www.youtube.com/watch?v=JdB1WEck_RA 

4. Web - сталкер «Чи є життя після апокаліпсису?» (8 -9 

кл.) 

5. Круглий стіл «Чорнобиль…Трагедія…Наслідки…» 

(учнівське врядування) 

6. Бесіди з ТБ. 

26.04.2024  

 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Учнівське врядування 

Класні керівники 

 

 

 

ТРАВЕНЬ 

 

  

ЖИВЕМО У  ДРУЖБІ  З  ІНШИМИ  НАРОДАМИ 

1. Організаційно-педагогічна,  виховна діяльність: 
 1. Відзначення травневих свят. 

 2. Підсумкове засідання центру профілактики правопорушень. 

 3. Організація літнього оздоровлення. 

 4. Підготовка до свята Останнього дзвоника. 

 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О.  

Педагог-організатор 

Класні керівники 

 

2. 

 

 

 

 

 

 

Учнівське врядування. 
 1. Підготовка до травневих свят 

 2. Підготовка та проведення свята Останнього дзвоника та 

Випускного. 

3. Засідання Учнівської Ради гімназії «Сузір`я» 

4. Учнівська конференція 

5. Школа юного лідера. 

 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О.  

Педагог-організатор 

Класні керівники 

 

3. 

 

Сімейні справи 
1. Засідання батьківського комітету школи. 

2. Загальношкільні батьківські збори. 

3. Консультація : літній відпочинок дітей пільгових категорій. 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О.  

Педагог-організатор 

Класні керівники 

https://www.youtube.com/watch?v=JdB1WEck_RA
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4. 

 

Великодні свята (05.05) 

 

1. Акція «Великодні кошики для захисників» 

2. Літературно-мистецька година 

«Котики вербові» (1-3 кл.) 

3. Lapbook-майстерка «Easter Egg» (4 кл.) 

4. Творча крамниця «Фігурки доброти 

 у часі війни» (5-6 кл.) 

5. Віртуально-пізнавальна розвідка 

«Великдень: традиції світу» (7-8 кл.) 

6. Віртуальна екскурсія до Музею писанкового розпису 

(Коломия) (9 кл.) 

 

 

29.04.2024 

 -  

03.05.2024 

 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О.  

Педагог-організатор 

Класні керівники 

Вчитель трудового 

навчання  

Маслова В.В. 

5. 

 

 

День пам’яті та примирення  (08.05) 

 

1.Єдина година памяті «Не згасити памяті вогонь…» (1-

9 кл.) 

2. Патріотичне панно «Ми були, є і будемо!» (1-2 кл.) 

3. Поетичний марафон «Пам’ять єднає покоління». (3-4 

кл.) 

4. Арт-майстерка «Квітка пам’яті» (5-6 кл.) 

5. Історичне занурення «Тіні минулого. Незабутні» (7-8 

кл.) 

6. Віртуальний дайджест «Почерк війни» (9 кл.) 

 

 

06.05.2024 

 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О.  

Педагог-організатор 

Класні керівники 

Вчителі історії, 

труд.навч., обр.мист. 

Учнівське врядування 

6. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Тиждень безпеки дорожньго руху «Безпека на 

дорогах в умовах воєнного стану» 

 

1. Єдині години спілкування «Безпека дорожнього руху 

– це життя!» (1-9 кл.) 

2. Конкурс малюнків: «Дитинству – безпечні дороги!» 

(1-4 кл.) 

3. Квест «твоя дорога до школи» (5 кл.) 

4.Турнір «Знавці правил дорожнього руху» (6 кл.) 

5. Перегляд фільму «Ми- учасники дорожнього руху!» 

(7-8 кл.) 

https://www.youtube.com/watch?v=9sJuiwX8Yqs 

6. Зустріч представників поліції з учнями «Безпека на 

дорозі» (9 кл.) 

13.05 

-

19.05.2024 

Педагог-організатор 

Керівник ФПС класних 

керівників 

Водолазська В.В. 

Вчитель з основ здоров‘я 

Пащенко О.В.  

Класні керівники 

7. 

 

День Матері. День  родини (14.05, 15.05)  

 

1. Тематичні години спілкування. 

2. Флешмоб «Усе починається з мами» (1-9 кл.) 

3. Творчий hand-made «Подарунок для мами» (1-3 кл.) 

4. Затишні читання «У світі все починається з мами!» (4 

кл.) 

5. Бібліотечний урок до Дня матері (5 кл.) 

6. Конкурс «Впізнай себе – матусин портрет руками 

дитини» (6-7 кл.) 

 

13.05.2024 

- 

17.05.2024 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Класні керівники 

https://www.youtube.com/watch?v=9sJuiwX8Yqs
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8. 

 

День Вишиванки (16.05) третій четвер  

 

1. Флешмоб «Вишиванка - мій ДНК» (1-9 кл.) 

2. Фотовітрина «Вишиванка єднає українців» (1-9 кл.) 

3. Народознавчі посиденьки «У рідному краю цвітуть 

вишиванки» (1-4 кл.) 

4. Година  духовності «Вишиванка – національна 

святиня» (5-9 кл.) 

5. Родинне свято «Сила України 

 в єдноясті родини» 

16.05.2024 Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Класні керівники 

9. 

 

 

  

День Європи в Україні (20.05) 

 

1. Віртуальна подорож «Країна у серці Європи – 

Україна» (1-4 кл.) 

2. Інтернет-круїз «Європа на твоїй долоні» (5-6 кл.) 

3. Інтелектуальна гра «Європейський Пікнік-квест»  (7-

8 кл.) 

4. Гра в асоціації «Європейська Україна» (9 кл, 

учнівське врядування) 

5. Фотосушка «Мої європейські місця сили» 

 

20.05.2024  

Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О.  

Педагог-організатор 

Класні керівники 

Учнівське врядування 

 

 

 

Педагог-організатор 

10. 

 

День пам’яті жертв політичних репресій (21.05) 

 

1.Урок-занурення «Розстріляне відродження 

української культури» ( 8 кл.) 

2.Історичний екскурс ««Із забуття – в безсмертя» ( 9 

кл.) 

21.05.2024 Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Педагог-організатор 

Вчителі укр.мови та 

літератури 

Вчитель історії 

11. 

 

День Героїв (23.05) 

 

1. Інформаційні хвилинки « Честь і слава незламним» 

(1-9 кл.) 

https://www.youtube.com/watch?v=i_jBV8CMgws 

2. Конкурс малюнків «Герої України» (5-6 кл.) 

3. Зустріч з учасниками бойових дій (7-8 кл.) 

4. Виготовлення постерів «Герої України» ( 9 кл.) 

  

 

Класні керівники 

 

12. 

 

Свято Букваря   (1 класи) 24.05.2024 Класні керівники 

13. 

 

 

Загальношкільна учнівська конференція __.05.2024 Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О.  

Педагог -організатор 

https://www.youtube.com/watch?v=i_jBV8CMgws
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14. 

 

 

Свято «Останній дзвінок – 2024!» 24.05.2024 Заступник директора з 

виховної роботи  

Берегова О.О. 

Педагог -організатор 

Голова батьківського 

комітету 

Класні керівники  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПЛАН ЗАХОДІВ КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ ГІМНАЗІЇ № 1, СПРЯМОВАНИХ НА 

ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЮ БУЛІНГУ (ЦЬКУВАННЮ) В ЗАКЛАДІ ОСВІТИ 

НА 2023/2024 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

№ 

з/п 

Заходи Термін 

виконання 

Відповідальний 

Нормативно-правове та інформаційне забезпечення попередження насильства та булінгу 

1. Підготовка наказу «Про запобігання булінгу 

(цькування) у закладі освіти» 

Останній 

тиждень 

серпня 

Директор гімназії  

2. Підготовка наказу «Про порядок дій персоналу при 

зіткненні з випадками булінгу (цькування) в закладі 

освіти» 

Перший 

тиждень 

вересня 

Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 

3. Наради з різними категоріями працівників з питань 

профілактики булінгу (цькування): педагогічний 

персонал;  допоміжний персонал; технічний персонал 

Вересень Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 

4. Організація механізмів звернення та встановлення 

інформаційної скриньки для повідомлень про випадки 

булінгу (цькування) 

Вересень Соціально-

психологічна служба 

Класні керівники 1-9 

класів 
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5. Оновлення розділу про профілактику булінгу 

(цькування) і розміщення нормативних документів на 

сайті закладу освіти 

Вересень Відповідальний за 

роботу сайту гімназії 

6. Підготовка брошури з нормативними документами з 

профілактики булінгу (цькування) в освітньому 

середовищі для педагогів 

Жовтень Соціально-

психологічна служба 

7. Підготовка методичних рекомендацій для педагогів: з 

вивчення учнівського колективу; з розпізнавання 

ознак насильства різних видів щодо дітей 

Жовтень Соціально-

психологічна служба 

8. Оновлення тематичного стенду Протягом 

навчального 

року 

Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 

9. Підготовка тематичних буклетів за участю 

старшокласників 

Листопад Класні керівники 9-х 

класів 

10. Перевірка інформаційної доступності правил 

поведінки та нормативних документів з профілактики 

булінгу (цькування) 

Листопад Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 

11. Інформаційна акція для старшокласників Грудень Соціально-

психологічна служба 

12. Виступ на загальгімназійних батьківських зборах 

щодо профілактики булінгу (цькування) в учнівському 

колективі 

Листопад Директор гімназії, 

заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 

Робота з вчителями та іншими працівниками закладу освіти 

13. Проведення навчальних семінарів для вчителів щодо 

запобігання булінгу (цькування) та заходи реагування 

Листопад Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 

14. Інструктивні наради з питань профілактики булінгу 

(цькування) з допоміжним та технічним персоналом 

Листопад Директор гімназії, 

заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 

15. Тренінг для вчителів щодо запобігання булінгу 

(цькування) у закладі освіти 

08.01.2024 Соціально-

психологічна служба 

залучені фахівці 

16. Співбесіда з класними керівниками за результатами 

діагностики класного колективу 

Квітень  Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 

Соціально-

психологічна служба 
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17. Консультування класних керівників психологом, 

соціальним педагогом з проблемних ситуацій 

Протягом 

навчального 

року 

Соціально-

психологічна служба 

Робота з учнями 

18. Проведення тренінгів для старшокласників з розвитку 

навичок спілкування та мирного вирішення 

конфліктів 

Протягом 

навчального 

року 

Соціально-

психологічна служба 

19. Імітаційна гра для молодших школярів (1-4 класи) 

«Якщо тебе ображають» 

Жовтень Класні керівники 1-4 

класів 

20. Тиждень толерантності Листопад Учнівське врядування, 

класні керівники 1-9 

класів 

21. День відкритих дверей у психолога гімназії Листопад Соціально-

психологічна служба 

22. Імітаційна гра для учнів середніх і старших класів 

«Розкажи про насильство» 

Грудень Класні керівники 5-9 

класів 

23. Конкурс плакатів проти насильства Березень Соціально-

психологічна служба 

Робота з батьками 

24. Тематичні загальношкільні батьківські збори Листопад Адміністрація гімназії 

25. Підготовка пам'ятки для батьків про порядок 

реагування та способи повідомлення про випадки 

булінгу (цькування) щодо дітей, заходи захисту та 

надання допомоги дітям. Уповноважена особа з 

питань запобігання та протидії булінгу (цькування) 

Жовтень Заступник директора з 

виховної роботи. 

Берегова О.О. 

26. Тематичні батьківські збори в класах Грудень Класні керівники 1-9 

класів 

27. Проведення консультацій психолога з питань взаємин 

батьків з дітьми 

Протягом 

навчального 

року 

Соціально-

психологічна служба 

класні керівники 1-9 

класів 

28. Консультування батьків щодо захисту прав та 

інтересів дітей 

1 раз на 

місяць 

Соціально-

психологічна служба 

Моніторинг освітнього середовища закладу освіти 

29. Самооцінка закладу освіти за показниками безпеки, 

комфортності, інклюзивності 

Травень Адміністрація закладу, 

колектив закладу 
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30. Анонімне анкетування учнів 5-9-го класів про випадки 

булінгу (цькування) в гімназії 

Березень Соціально-

психологічна служба 

31. Анкетування батьків про безпеку в закладі освіти Березень Класні керівники 1-9 

класів 

32. Діагностика стосунків у закладі освіти. Анкетування 

учнів та вчителів 

Березень Соціально-

психологічна служба 

33. Аналіз інформації за протоколами комісії з розгляду 

випадків булінгу (цькування) в закладі освіти 

За потреби Уповноважена особа з 

питань запобігання та 

протидії булінгу 

(цькування) 

34. Підготовка звіту про виконання заходів про виконання 

плану заходів з запобігання та протидії булінгу 

Травень- 

червень 

Уповноважена особа з 

питань запобігання та 

протидії булінгу 

(цькування) 

 

 

 

 

Орієнтовний план заходів, що проводяться в рамках місячника безпеки руху 

«Увага! Діти на дорозі!» 

 

№ 

з/п 
Заходи Дата Клас Відповідальні 

1. Оформлення експозиції у фойє школи 

«Увага, діти на дорозі» 
До 

04.09.2023 
3-4 кл. Класні керівники  

Педагог-організатор 

2. Виставка тематичної літератури з профілактики 

дитячого травматизму «Пішохід і дорога» 
04.09.2023- 

15.09.2023 
 Бібліотекар 

3. Розробити індивідуальні схеми маршутів 

безпечного руху дітей до школи та в 

зворотньому напрямку «Мій безпечний рух за 

знаннями» та обговорити їх з дітьми під час 

години спілкування. 

До 

05.09.2023 
1-9 кл. Класні керівники 

4. Урок «Увага, діти на дорозі!» 05.09.2023 1-9 кл. Класні керівники 

5. Перегляд мультфільмів з циклу Азбука безпеки 

«Смішарики про правила дорожнього руху», 

«Уроки тітоньки Сови» 

05.09.2023-

06.09.2023 
1-4 кл. Класні керівники 

6. Ситуаційно-рольова гра «Твій товариш - 

світлофор»» 

07.09.2023 2 кл. Класні керівники  

7. Зустрічі працівників поліції з учнями  «Безпека 

на дорозі» 
Протягом 

місячника 
4-5 кл. Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 
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8. Інформаційні повідомлення: «Страшна дорожня 

статистика» 
06.09.2023 7-8 кл. Класні керівники 

9. Випуск газети «Про що розповідає світлофор» До 

12.09.2023 
6 кл. Класні керівники 

10. Вікторина  «Наш друг – світлофор» 14.09.2023 3 кл. Класні керівники  

11. Перегляд навчальних фільмів 

про дорожній рух 
07.09.2023-

20.09.2023 
1-9 кл. Класні керівники 

12. Ігрова перерва «Світлофор-моргайко» для учнів 

початкових класів від колективу  

6-А класу 

18.09.2023- 

25.09.2023 
6-А Педагог-організатор 

13. Інформування батьків та учнів на класних зборах 

про стан дорожньо –транспортного травматизму 

на вулицях 

Протягом 

місячника 
1-9 кл. Класні керівники 

14. Практичні заняття «Знаки дорожньої безпеки» 26.09.2023 5 кл. Класні керівники 

15. Випуск бюлетенів «Твій друг – дорожній рух», 

«Дорожні знаки та їх значення» 
До 

07.09.2023 
7-9 кл. Класні керівники 

 

 

Орієнтовний план заходів святкування Дня міста 

 

№ 

з/п 

Заходи Дата Клас Відповідальні 

1. Оформлення експозиції у фоє гімназії 

«Кременчук – місто воїнської слави» 

26.09.2023 4 кл. Класні керівники 
 

2. Книжкова виставка в бібліотеці за темою 

«Люблю тебе, мій рідний, Кременчук!» 

26.09.2023 

- 

29.09.2023 

 Бібліотекар 

3. Виставка малюнків «Кременчук очима дітей» 20.09.2023 

- 

29.09.2023 

1-7 кл. Класні керівники 
 

Вчителі обр.мист 

4. Години спілкування, присвячені річниці 

визволення Кременчука від німецько-

фашистських загарбників 

26.09.2023 1-9 кл. Класні керівники 

5. Біблітечна година «Ними пишається місто!» 22.09.2023 4-В Бібліотекар 

6. Покладання квітів: 

Братська могила біля ПК «Кредмаш» 

Меморіал «Вічно живим» 

Меморіальна дошка  Приходьку П.С. 

Меморіальна дошка Коваленку С.І. 

27.09.2023

- 

28.09.2023 

 

6-А, 

9-Б, 

7-А, 

8-В 

 

Класні керівники 



 

66 

7. Калейдоскоп малюнків «Сонця і миру моїй 

Батьківщині»  

26.09.2023 1-4 кл. Заступник директора з 

виховної роботи 

Педагог-організатор 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Орієнтовний план заходів тижня безпеки життєдіяльності 

«Знати, щоб себе уберегти та комусь допомогти!» 

 

№ 

з/п 

Заходи Дата Клас Відповідальні 

1. Оформлення експозиції у фоє гімназії 

«Має знати кожен!» 

01.11.2023 5 кл. Класні керівники  

2. Виставка малюнків «Безпека у побуті» 01.11.2023 

-

03.11.2023 

5-7 кл. Вчитель обр.мист. 
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3. Виготовлення інформаційних листків, бюлетенів, 

публікацій, буклетів. 

 

«Небезпека вдома й на вулиці. Основні правила 

поведінки у побуті» 

 

«Небезпека вдома й на вулиці. Основні правила 

поведінки на транспорті, автошляхах та 

залізниці» 

 

«Небезпека вдома й на вулиці. Основні правила 

поведінки при зустрічі зі свійськими та дикими 

тваринами» 

 

«Небезпека вдома й на вулиці. Основні правила 

поведінки при виникненні пожежі в квартирі» 

 

«Небезпека вдома й на вулиці. Основні правила 

поведінки при експлуатації побутових  газо- та 

електроприладів» 

 

 

«Небезпека вдома й на вулиці. Основні правила 

поведінки під час зимового відпочинку  біля 

водойм» 

 

«Небезпека вдома й на вулиці. Основні правила 

поведінки під час грози, сильного вітру, шквалів» 

 

«Небезпека вдома й на вулиці. Основні правила 

поведінки під час масових заходів» 

 

«Небезпека вдома й на вулиці. Основні правила 

поведінки при користуванні предметами 

побутової хімії та піротехнічними засобами» 

 

 

 

До 

31.10.2023 

 

 

 

1 кл. 

 

 

2 кл. 

 

 

 

3 кл. 

 

 

 

4 кл. 

 

 

6 кл. 

 

 

 

 

7 кл. 

 

 

 

8 кл. 

 

 

9 кл. 

 

 

9 кл. 

Класні керівники 

4. Години безпеки «Безпека вдома і на вулиці»  31.10.2023 1-9 кл. Класні керівники 

5. Перегляд мультфільмів з циклу «Азбука 

безпеки» 

02.11.2023 1-4 кл. Вихователі ГПД 

6. Поновити матеріали куточків з БЖД До 

01.11.2023 

 Заступник з ВР 

7. Практичні заняття «Перша долікарська 

допомога» 

За 

розкладом 

8-9 кл.  Пащенко О.В. 

8.  Урок з основ здоров'я  

«Де чатує небезпека»  

За 

розкладом 

1-4 кл. Класні керівники  

9. Навчання з евакуації: «Дії за сигналами хімічної 

тривоги» 

03.11.2023 1-9 кл. Калітіна І.О. 
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10.  Урок з основ здоров'я на тему: «Безпека під час 

масових заходів»  

За 

розкладом 

5-7 кл. Пащенко О.В. 

11. Бесіда «Обережно-гриби!» 02.11.2023

-

03.11.2023 

1-9 кл. Класні керівники 

12. Батьківські збори з тематики запобігання 

невиробничого травматизму та попередження і 

профілактики нещасних випадків . 

Протягом 

листопада 

1-9 кл. Класні керівники 

13. Лекція «Профілактика харчових отруєнь» 03.11.2023 7 кл. Лікар-інфекціоніст 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Орієнтовний план заходів проведення місячника правової культури та 

пропаганди правових  знань 
 

№ 

з/п 

Заходи Дата Клас Відповідальні 

1. Відкриття місячника правових знань. 

Ознайомлення з графіком проведення з 

місячником. 

07.11.2023  Члени 

педагогічного 

колективу 
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2. Оформлення експозиції у фойє школи 

«Знаємо права, виконуємо обов’язки!» 

07.11.2023 8 кл. Класні керівники  

3. Організація виставки та обговорення літератури 

в шкільній бібліотеці на правові теми та теми 

шкідливості куріння, алкоголю, токсичних і 

наркотичних речовин для здоров’я дітей 

Протягом 

місячника   

 Бібліотекар 

4. Виставка малюнків «Світ права очима дітей»  07.11.2023-

28.11.2023 

1-9 кл. Класні керівники 

Вчитель малювання  

5. Години спілкування:  

«Мої обов'язки в сім'ї» 

«Я маю право... кожна людина має право»  

«Дитяча праця і права дитини» 

«Всі народи України живуть в злагоді та мирі» 

«Немає прав без обов'язків» 

«Демократичні принципи та цінності» 

«Діти мають знати свої права» 

«Я - громадянин і патріот держави» 

«Торгівля людьми — грубе порушення прав 

громадянина» 

14.11.2023  

1кл. 

2 кл. 

3 кл. 

4 кл. 

5 кл. 

6 кл. 

7 кл. 

8 кл. 

9 кл. 

Класні керівники 

6. Акція  «Правові долоньки» до Всесвітнього Дня 

дитини» 

21.11.2023 2 кл. Класні керівники 

Педагог-організатор 

7. Екскурсія до університету  

ім. М.Остроградського. Знайомство з 

факультетом «Право та гуманітарні дисципліни» 

(формат онлайн) 

Протягом 

місячника 

9 кл. Класні керівники 

8. Школа юного лідера «Сучасний політик — який 

він?» 

20.11.2023 8-9 кл. Заступник 

директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 

Педагог-організатор  

9. Оформлення матеріалів у класних куточках «Мої 

права, мої обов’язки» 

До 

07.11.2023 

1-9 кл. Класні керівники 
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10. Заняття з курсу «Людина і суспільство»  з теми 

принципи гендерної рівності   

Протягом 

місячника 

7-9 кл. Соціально-

психологічна 

служба 

11. Батьківські збори та лекторії з правової тематики Протягом 

місячника 

1-9 кл. Класні керівники 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Орієнтовний план заходів проведення декади профілактики наркоманії 

та ВІЛ/ СНІДу 
 

№ 

з/п 

Заходи Дата Клас Відповідальні 
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1. Випуск інформаційно-просвітницьких 

бюлетенів «Все про СНІД», «Скажемо 

наркотикам та СНІДу – НІ!», «Зупинимо СНІД 

разом»  

23.11.2023

-

01.12.2023 

9 кл. Вчитель основ 

здоров’я 

Пащенко О.В. 

2. Лекція «Профілактика ВІЛ/ СНІДу»  За 

домовлені

стю 

8 кл. Берегова О. О. 

Лікар міського 

центру Здоров’я 

3. Лекції з профілактики ВІЛ/СНІДу  24.11.2023

-

05.12.2023   

9 кл. Спеціаліст міського 

центру соціальних 

служб для сім’ї, 

дітей та молоді 

Самчишина  Т.М. 

4. Виховні година у 1-9 класах  

  Спортивна естафета «Бути здоровим – 

здорово!» (1 кл.) 

  «Подорож до Країни Здоров’я» (2 кл.) 

  Інсценізація казки «Мийдодир» (3 кл.) 

  Спортивні змагання «Тато, мама, я – 

спортивна сім’я» (4 кл.) 

  Анкета думок «Який я? Яким я хочу бути?» 

(5 кл.) 

  Година спілкування «Життя найдорожчий 

скарб» (6кл.) 

  Створення плакатів «Я обираю здоров’я!» 

(7 кл.) 

  Випуск газети «Обери правильний вибір» 

(8кл.) 

  Акція «Ми за здоровий спосіб життя» (9кл.) 

29.11.2023 1-9 кл. Класні керівники 

 

 

 

 

 

 

 

 
Орієнтовний план заходів до Дня  Пам’яті та примирення та  

Дня Перемоги над нацизмом у Європі 

 

№ 

з/п 

Назва заходу Дата Клас Відповідальні 
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1. Створення тематичної виставки у бібліотеці 

«Ніколи знову» 

03.05.2024  Бібліотекар 

2. Виховний захід «Пам'ять про війну єднає» 06.05.2024 5-В Бібліотекар 

3 День пам’яті та примирення. 

Флешмоб «Квітка пам’яті» 

07.05.2024 1-9 кл. Класні керівники 

4. Покладання квітів: 

Братська могила біля ПК «Кредмаш» 

Меморіальна дошка  Приходьку П.С. 

Меморіальна дошка Коваленку С.І. 

08.05.2024  

5-А 

9-Б 

 

6-В 

Класні керівники 

5. Єдиний Урок пам’яті «1939-1945. Пам’ятаємо! 

Перемагаємо!» 

08.05.2024 1-9 кл. Класні керівники 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
РОБОТА З БАТЬКАМИ 

 
Тільки  разом  з батьками , спільними зусиллями , 

вчителі  можуть  дати  дітям  велике  людське  щастя . 

            В. А.  Сухомлинський    
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Основні  завдання  батьківського  комітету   Кременчуцької гімназії №1 

 1. Налагодити тісний зв’язок освітнього закладу з батьками . 

 2. Активізувати роботу батьківського комітету , щодо роз’яснення 

законодавства України з питань освіти 

 3. Аналізувати стан навчальних досягнень учнів і виявити  причини 

байдужого ставлення батьків до навчання і виховання власних дітей. 

 4. Пропагувати педагогічні знання , що зумовлять підвищення 

педагогічної грамотності батьків. 

 5. Допомагати батькам в оволодінні системою умінь, необхідних для 

організації діяльності дитини вдома 

 6. Впровадження форм роботи з сім’єю , що сприяє  гуманізації                    

          взаємовідносин  «педагоги – батьки». Батьки і вчителі повинні стати    

          партнерами , активними співучасниками творчого процесу виховання      

         учнів. 

 

Робота  класного  керівника  з  батьками. 

   

Перша  функція – ознайомлення  батьків із змістом і методикою освітнього 

процесу, що організовує  освітній заклад, обумовлена  необхідністю 

вироблення  однакових  вимог, загальних принципів, визначення  мети і 

завдань  виховання, добору його змісту й організаційних форм у сімейному  

вихованні й у освітньому процесі гімназії. 

Друга  функція -  психолого-педагогічна  освіта батьків . 

Третя функція  - залучення батьків до спільної з дітьми діяльності : 

  Участь у всіх формах позаурочної  діяльності ( походи, екскурсії, 

вечори,  змагання, благоустрій  гімназії) . 

  Участь батьків у підготовці загально гімназійних традиційних форм 

роботи ( вечори-зустрічі випускників, свята Останнього дзвоника , 

спортивних змагань «Тато, мама , я – спортивна  сім’я», свято  квітів, 

виставок, тощо ) 

  Участь у профорієнтаційній  роботі  гімназії: екскурсї на виробництво, 

зустрічі з цікавими людьми. 

  Участь у роботі ради гімназії, ради профілактики правопорушень, 

піклувальній раді гімназії. 

  Надання матеріальної допомоги в реалізації різних гімназійних і 

класних заходів через установлення зв’язку освітнього закладу з 

підприємствами, фірмами . 

Четверта функція – коректування процесу виховання в родинах окремих 

учнів: 

  надання психолого-педагогічної допомоги в процесі сімейного 

виховання різних категорій учнів, зокрема  обдарованих дітей ; 

  надання психолого-педагогічної допомоги в розв’язанні складних 

сімейних проблем: підлітковий вік, профілактика формування 

шкідливих звичок, профілактика правопорушень; 
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  індивідуальна робота з неблагополучними родинами учнів (ця робота 

здійснюється спільно із правоохоронними органами). 

П’ята функція – взаємодія батьків із громадськими організаціями, 

батьківськими комітетами гімназії і класу, гімназійними радами. 

 

 

 

ПЛАН 

роботи загальногімназійного батьківського комітету  
 

№ 

п/п 

 

Назва  заходу 

Дата 

проведення 

 

Відповідальні 

1. Виявити в  мікрорайоні сиріт , дітей  

позбавлених батьківського піклування, напівсиріт, 

дітей із багатодітних сімей та дітей з неповних 

сімей, інвалідів дитинства. 

до 15 вересня Класні керівники 

Соціально-

психологічна служба 

Заступник директора з 

виховної роботи 

2. Провести обстеження житлово-побутових умов 

дітей пільгових та особливих категорій. 

вересень Класні керівники 

Заступник директора з 

виховної роботи 

Батьківські комітети 

класів 

3. Забезпечувати безперервність навчання дітей 

особливих категорій , дітей сім’ї яких опинились у 

СЖО, учнів, які стоять на внутрігімназійному 

обліку. 

протягом 

року 

Класні керівники 

Заступник з виховної 

роботи 

Батьківські комітети 

класів 

4. На базі кабінету психолога гімназії провести бесіди 

з молодими батьками: 

-труднощі адаптації дитини до навчання; 

-психологічні і вікові особливості дитини. 

-фізичний розвиток дитини і його 

  вдосконалення . 

протягом 

року 

Соціально-

психологічна служба 

5.  Організувати роботу консультпункту для батьків вересень Заступник директора з 

виховної роботи 

6. Провести  засідання батьківського комітету  школи  

(за окремим планом)  

вересень 

жовтень 

грудень 

лютий 

квітень 

Адміністрація  

гімназії 

Голова  батьківського  

комітету  гімназії 
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7. Надання допомоги сім’ям  з метою поліпшення 

відвідування дітьми школи, своєчасне 

інформування батьків про відсутність дітей в 

освітньому закладі. 

протягом року  

Соціально- 

психологічна служба 

Клласні керівники 

8. Організація родинних свят, спортивних свят «Тато, 

мама, я» . 

протягом року Заступник директора з 

виховної роботи 

Класні керівники 

Батьківські комітети 

класів 

10. Проведення  в гімназії Днів відкритих дверей та 

проєкту «Батьківська школа»  

протягом року Адміністрація гімназії 

11. Виявити батьків, які негативно вплива- ють  на 

виховання дітей , не виконують своїх батьківських 

обов’язків . 

протягом року Класні керівники 

12. Звітувати перед Радою гімназії  про роботу з питань 

охорони дитинства . 

2 рази на рік Заступник директора з 

ВР 

13. Організовувати співпрацю батьківського комітету 

гімназії  та відповідних структур з питань 

правового виховання, з питань профілактичної 

роботи серед батьків та учнів. 

протягом року Адміністрація гімназії 

14. Двічі на семестр проводити батьківські збори 

класів на які виносити актуальні питання життя та 

діяльності класних колективів, навчання й 

виховання учнів. 

двічі на семестр Класні керівники 

Батьківські комітети 

класів 

15. Зміцнювати зв’язки  вчителів-предметників із  

батьками , викликати для співбесід  батьків учнів , 

які не встигають у навчанні, з метою надання їм 

методичних консультацій . 

протягом року Класні керівники 

17. Тримати під постійним контролем сім’ї, що 

потребують особливої уваги. 

протягом року Класні керівники  

Заступник директора з 

виховної роботи 

18. Підтримувати зв’язок з родинами в яких 

виховуються учні , схильні до правопорушень 

протягом року Заступник директора з 

виховної роботи 

Класні керівники 

19. Здійснювати правову освіту батьків, залу чати до 

цієї роботи працівників правоохоронних органів. 

протягом року Адміністрація гімназії 
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20. Залучати батьківську громаду до організації та 

участі у загальних гімназійних заходах. 

протягом року Заступник директора з 

виховної роботи 

Педагог-організатор 

Класні керівники 

21. Залучення всіх батьків до підготовки гімназії до 

нового навчального року. 

травень- 

серпень 

Класні керівники 

Адміністрація гімназії 

22. Опрацювання оперативної інформації з 

батьківських зборів про зауваження пропозиції  та 

побажання батьків  щодо поліпшення освітнього 

процесу. 

протягом року Адміністрація гімназії 

Класні керівники 

23. Проведення звіту голови батьківського комітету 

гімназії, затвердження плану роботи на новий 

навчальний рік. 

травень Батьківський комітет 

гімназії 

24. Надання  матеріальної  допомоги окремим  

родинам і учням . 

Протягом  року Адміністрація  гімназії 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПЛАН 

проведення засідань  

батьківського комітету гімназії 
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№ 

п/п 

Тематика засідань Дата проведення Відповідаль- 

ний 

І. 1. Формування батьківського активу. 

2. Затвердження плану роботи (план проведення засідань загальногімназійного батьківського 

комітету; план проведення засідань загальних батьківських зборів; план проведення засідань 

батьківського всеобучу). 

Вересень Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 

Голова БК 

ІІ. 1. Про організацію харчування  учнів. 

2. Про результати чергового громадського обстеження умов проживання дітей. 

3. Про роботу батьківського комітету гімназії з батьками, які потребують допомоги у питаннях 

виховання  дітей. 

Жовтень Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 

БК класів 

ІІІ. 1. Про заходи по забезпеченню відвідування учнями гімназії. 

2. Про профілактичну роботу з учнями, схильними до бродяжництва та правопорушень. 

3. Про підготовку до святкування новорічних свят. 

Грудень Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 

СПС гімназії 

ІV. 1. Про результати вивчення умов життя дітей з кризових сімей.  

2. Про стан здоров’я підлітків та шляхи його покращення. 

3. Про поведінку та відвідування учнями гімназії. 

Лютий Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 

СПС 

БК класів 

V. 1. Залучення батьків до проведення підготовки гімназії до нового навчального року. 

2. Про організацію літнього відпочинку та оздоровлення учнів. 

3. Підведення підсумків роботи батьківського комітету за 2021-20212  н.р. та планування роботи на 

наступний навчальний рік.     

Квітень Директор, 

Заступник директора з 

виховної роботи 

Берегова О.О. 

 

 

ПЛАН 
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проведення Конференції 

(загальних зборів гімназії) 

 

№ 

п/п 

Тематика засідань Дата 

проведення 

1. «Партнерство заради майбутнього» 

1. Особливості організації навчально-виховного процесу в 

2024-2023 навчальному році. 

 1. 1.1. Про обрання форми навчання у 2023-2024 н.р. за 

результатами опитування батьків гімназії. 

 2. 1.2. Про організацію безпечних умов перебування в закладі 

освіти під час воєнного стану. 

2. Співпраця батьків і освітнього закладу як необхідна умова 

розвитку дитини. 

3. Вибори батьківського активу гімназії на 2023-2024 навчальний 

рік.  

4. Про затвердження плану роботи батьківського комітету 

гімназії на 2023-2024 навчальний рік. 

Серпень 2023 

2. «Взаємодія школи і сім’ї у вихованні особистості»  

 

1. Про адміністративну відповідальність батьків за виховання 

дітей. Статистичні дані про злочинність підлітків.  

2. Батькам про права та обов’язки дітей. 

3. Співпраця батьків і освітнього закладу як необхідна умова 

розвитку дитини.  

4. Про стан відвідування учнями гімназії та робота по 

попередженню правопорушень серед неповнолітніх  

5. Про зайнятість учнів в гуртках, секціях тощо в позаурочний 

час 

Грудень 2023 

3.  «Здобутки та перспективи»  

 

1. Звіт директора гімназії. Оцінка роботи у 2024-2023 н.р. 

2. Про оздоровлення дітей влітку 2024 року. 

3. Про попередження дитячого травматизму під час літніх 

канікул.  

4. Про підготовку до нового навчального року. 

Травень 2024 
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Витяги з нормативно-правових актів України 

щодо відповідальності батьків за невиконання обов’язків 

по вихованню дітей 

 

Закон України «Про охорону дитинства» 

 

Стаття 12. Права, обов’язки та відповідальність батьків за виховання та 

розвиток дитини 

 Виховання в сім’ї є першоосновою розвитку особистості дитини. 

 На кожного з батьків покладається однакова відповідальність за виховання, 

навчання і розвиток дитини. Батьки або особи, які їх замінюють, мають право 

і зобов’язані виховувати дитину, піклуватися про її здоров’я, фізичний, 

духовний і моральний розвиток, навчання, створювати належні умови для 

розвитку її природних здібностей, поважати гідність дитини, готувати її до 

самостійного життя та праці. 

 Виховання дитини має спрямовуватися на розвиток її особистості, поваги до 

прав, свобод людини і громадянина, мови, національних історичних і 

культурних цінностей українського та інших народів, підготовку дитини до 

свідомого життя у суспільстві в дусі взаєморозуміння, миру, милосердя, 

забезпечення рівноправності всіх членів суспільства, злагоди та дружби між 

народами, етнічними, національними, релігійними групами. 

 Держава надає батькам або особам, які їх замінюють, допомогу у виконанні 

ними своїх обов’язків щодо виховання дітей, захищає права сім’ї, сприяє 

розвитку мережі дитячих закладів. 

 Позбавлення батьківських прав або відібрання дитини у батьків без 

позбавлення їх цих прав не звільняє батьків від обов’язку утримувати дітей. 

 Порядок і розміри відшкодування витрат на перебування дитини в будинку 

дитини, дитячому будинку, дитячому будинку-інтернаті, школі-інтернаті, 

дитячому будинку сімейного типу, прийомній сім’ї, іншому закладі для 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, встановлюються 

законодавством України. 

 Батьки або особи, які їх замінюють, несуть відповідальність за порушення 

прав і обмеження законних інтересів дитини на охорону здоров’я, фізичний і 

духовний розвиток, навчання, невиконання та ухилення від виконання 

батьківських обов’язків відповідно до закону. 

 У разі відмови від надання дитині необхідної медичної допомоги, якщо це 

загрожує її здоров’ю, батьки або особи, які їх замінюють, несуть 

відповідальність згідно з законом. Медичні працівники у разі критичного 

стану здоров’я дитини, який потребує термінового медичного втручання, 

зобов’язані попередити батьків або осіб, які їх замінюють, про 

відповідальність за залишення дитини в небезпеці. 

 

Цивільний кодекс України 

 

Стаття 1178. Відшкодування шкоди, завданої малолітньою особою. 
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 1.Шкода, завдана малолітньою особою (яка не досягла чотирнадцяти років), 

відшкодовується її батьками (усиновлювачами) або опікуном чи іншою 

фізичною особою, яка на правових підставах здійснює виховання малолітньої 

особи, - якщо вони не доведуть, що шкода не є наслідком несумлінного 

здійснення або ухилення ними від здійснення виховання та нагляду за 

малолітньою особою. 

Стаття 1178. Відшкодування шкоди, завданої неповнолітньою особою. 

 1.Неповнолітня особа (у віці від чотирнадцяти до вісімнадцяти років) 

відповідає за завдану шкоду самостійно на загальних підставах. 

 2. У разі відсутності у малолітньої особи майна, достатнього для 

відшкодування завданої неї шкоди, ця шкода відшкодовується в частці, якої 

не вистачає, або в повному обсязі її батьками (усиновлювачами) або 

піклувальниками, якщо вони не доведуть, що шкоди було завдано не з їхньої 

вини …  

 

 

 

Кодекс України про адміністративні правопорушення 

 

Стаття 184. Невиконання батьками або особами, що їх замінюють, обов’язків 

щодо виховання дітей 

 Ухилення батьків або осіб, які їх замінюють, від виконання передбачених 

законодавством обов’язків щодо забезпечення необхідних умов життя, 

навчання та виховання неповнолітніх дітей — тягне за собою попередження 

або накладення штрафу від одного до трьох неоподатковуваних мінімумів 

доходів громадян. 

 Ті самі дії, вчинені повторно протягом року після накладення 

адміністративного стягнення,  тягнуть за собою накладення штрафу від двох 

до чотирьох неоподатковуваних мінімумів доходів громадян. 

 Вчинення неповнолітніми віком від чотирнадцяти до шістнадцяти років 

правопорушення, відповідальність за яке передбачено цим Кодексом,  тягне 

за собою накладення штрафу на батьків або осіб, які їх замінюють, від трьох 

до п’яти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян. 

 Вчинення неповнолітніми діянь, що містять ознаки злочину, 

відповідальність за які передбачена Кримінальним кодексом України (2001-

05, 2002-05), якщо вони не досягли віку, з якого настає кримінальна 

відповідальність,  тягне за собою накладення штрафу на батьків або осіб, що 

їх замінюють, від десяти до двадцяти неоподатковуваних мінімумів доходів 

громадян.  

 

 

 

 

Кримінальний кодекс України 
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Стаття 166. Злісне невиконання обов’язків по догляду за дитиною або за 

особою, щодо якої встановлена опіка чи піклування 

 Злісне невиконання батьками, опікунами чи піклувальниками встановлених 

законом обов’язків по догляду за дитиною або за особою, щодо якої 

встановлена опіка чи піклування, що спричинило тяжкі наслідки,  карається 

обмеженням волі на строк від двох до п’яти років або позбавленням волі на 

той самий строк.  

 

 

Сімейний кодекс України 

 

Стаття 164. Підстави позбавлення батьківських прав 

 1. Мати, батько можуть бути позбавлені судом батьківських прав, якщо 

вона, він: 

 1) не забрали дитину з пологового будинку або з іншого закладу охорони 

здоров’я без поважної причини і протягом шести місяців не виявляли щодо 

неї батьківського піклування; 

 2) ухиляються від виконання своїх обов’язків по вихованню дитини; 

 3) жорстоко поводяться з дитиною; 

 4) є хронічними алкоголіками або наркоманами; 

 5) вдаються до будь-яких видів експлуатації дитини, примушують її до 

жебракування та бродяжництва; 

 6) засуджені за вчинення умисного злочину щодо дитини. 

 2. Мати, батько можуть бути позбавлені батьківських прав з підстав, 

встановлених пунктами 2, 4 і 5 частини першої цієї статті, лише у разі 

досягнення ними повноліття. 

 3. Мати, батько можуть бути позбавлені батьківських прав щодо усіх своїх 

дітей або когось із них. 

 4. Якщо суд при розгляді справи про позбавлення батьківських прав виявить 

у діях батьків або одного з них ознаки злочину, він порушує кримінальну 

справу. 

 5. Рішення суду про позбавлення батьківських прав після набрання ним 

законної сили суд надсилає державному органу реєстрації актів цивільного 

стану за місцем реєстрації народження дитини.  

 

 

 

Закон України «Про освіту» 

 

Стаття 59. Відповідальність батьків за розвиток дитини 

 1. Виховання в сім’ї є першоосновою розвитку дитини як особистості. 

 2. На кожного з батьків покладається однакова відповідальність за 

виховання, навчання і розвиток дитини. 

 3. Батьки та особи, які їх замінюють, зобов’язані: 

 постійно дбати про фізичне здоров’я, психічний стан дітей, створювати 

належні умови для розвитку їх природних здібностей; 
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 поважати гідність дитини, виховувати працелюбність, почуття доброти, 

милосердя, шанобливе ставлення до державної і рідної мови, сім’ї, старших 

за віком, до народних традицій та звичаїв; 

 виховувати повагу до національних, історичних, культурних цінностей 

українського та інших народів, дбайливе ставлення до історико-культурного 

надбання та навколишнього природного середовища, любов до своєї країни; 

 сприяти здобуттю дітьми освіти у навчальних закладах або забезпечувати 

повноцінну домашню освіту відповідно до вимог щодо її змісту, рівня та 

обсягу; 

 виховувати повагу до законів, прав, основних свобод людини. 

 4. Держава надає батькам і особам, які їх замінюють, допомогу у виконанні 

ними своїх обов’язків, захищає права сім’ї.  

 

 

 

Закон України «Про загальну середню освіту» 

 

Стаття 47. Відповідальність за порушення законодавства про загальну 

середню освіту 

 1. Посадові особи і громадяни, винні у порушенні законодавства про 

загальну середню освіту, несуть відповідальність у порядку, встановленому 

законами України. 

 2. Шкода, заподіяна учнями (вихованцями) загальноосвітньому навчальному 

закладу, відшкодовується відповідно до законодавства України. 

 3. Злісне ухилення батьків від виконання обов’язків щодо здобуття їх 

неповнолітніми дітьми повної загальної середньої освіти може бути 

підставою для позбавлення їх батьківських прав.  

 

 

 

Положення про загальноосвітній навчальний заклад 

 

 56. У разі невиконання батьками та особами, які їх замінюють, обов’язків, 

передбачених законодавством, загальноосвітній навчальний заклад може 

порушувати клопотання про відповідальність таких осіб, у тому числі 

позбавлення їх батьківських прав. 


